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BLANKET TOTE   |   820-00-300-919-0
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. 
Made of polyester fleece with water-resistant underside. 
Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3”

TOPANGA   |   619-00-100
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 
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ACTIVO   |   614-00-100
Insulated cooler tote with multiple pockets and expandable main storage area. 

20-can capacity. Features water-resistant lining. 
Made of polyester canvas. 13.5” x 5.5” x 14” 
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PRANZO   |   512-80-100
Insulated picnic cooler with service for one. Separate hot and cold compartments. 

8-can capacity. Includes napkin, flatware, and salt and pepper shakers. 
Made of polyester. 12” x 8” x 11” 
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BEVERAGE CADDY   |   762-00-311-914-0
Soft-sided cooler with removable padded divider, adjustable shoulder strap, and integrated 

bottle opener. Holds six bottles securely. Made of waxed cotton canvas. 9” x 5.5” x 6.8”

BONGO COOLER   |   596-00-100-914-0
Fully-insulated, collapsible cooler with padded cushion-top lid, shoulder strap and 
removable water-resistant liner. Can also be used as a seat (maximum weight capacity, 
200lbs.). Wood composite frame covered in polyester. 12.3” diameter x 11.8” 

METRO BASKET   |   645-00-100-911-0
Lightweight insulated cooler basket. Features water-resistant interior  
and expandable drawstring top. 26-can capacity. Polyester canvas 
with aluminum frame. 19” x 11” x 10” Base: 15” 
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ONIVA SEAT   |   626-00-100
Portable recreational recliner with shoulder strap. 
Features six adjustable backrest positions. Made of polyester with 
steel frame, and water resistant microfiber base. 22” x 2.3” x 29” 

PTX   |   633-00-100
Insulated backpack cooler with 20-can capacity and water-resistant interior liner. 
Features golf cart harness, five separate pockets, and a stretch cargo cord for 
added storage. Made of polyester. 11” x 7” x 12.5”

UMBRELLA 5.5   |   822-00-100-915-0

Sun umbrella with 1.3” diameter pole and tilt feature. Made of polyester. 
Canopy opens to 6.8’ H by 5.5’ diameter. 
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PICNIC TABLE   |   811-00-100
Folding picnic table with four seats (maximum weight capacity, 250 lbs. per seat). 
Made of ABS and PP plastic on an aluminum alloy frame. 
Open: 54” x 34” x 25.8” Folded: 33.5” x 4” x 13” 

CAN COOLER   |   690-00-000-919-0
Large beverage can replica featuring carry handle and removable lid. 10-can capacity. 
Durable insulated plastic construction. Can also be used as a seat. 9.5” diameter x 14” 
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RECLINING CAMP CHAIR   |   803-00-100-911-0
Folding chair with padded seat and backrest, three seating positions, adjustable armrests, 

storage and carrying tote and insulated drink holder in armrest. 
Features a large zippered pocket on back of chair. Weight capacity, 300 lbs. 

Made of polyester canvas and steel. 23.5” x 25” x 23.8”/40.5” 

SPORTS CHAIR   |   809-00
Folding chair with fold-out side table, side pockets, and insulated drink holders. 
Features 19.5” wide seat and detachable shoulder strap. Made of aluminum and 
polyester canvas. Weight capacity, 300 lbs. 
Chair: 19.5” x 13.5” x 7.5”/32” Table: 11” x 14.5” 

777-911-0
100-911-0

VENTURA SEAT   |   618-00-100-911-0
Portable recliner featuring adjustable backpack-style shoulder straps, six adjustable 
backrest positions, and integrated armrests. Polyester with steel frame construction. 
Flat: 20” x 32” x 2” 
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MICKEY MOUSE PICNIC BACKPACK  |   532-59-205-011-11
Insulated picnic cooler backpack with service for four. Includes four sets of 
plates, plastic glasses, eating utensils, napkins, salt and pepper shakers, and 
blanket. 20-can capacity. 13.5” x 8” x 16”
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MICKEY MOUSE VISTA BLANKET    |   821-00-206-011-11
Washable outdoor blanket that zips into a convenient carry tote. Has an adjustable strap 
and an extra-large pocket on front of tote. Open: 59” x 51” Folded: 12.8” x 16.5” x 2”
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MICKEY MOUSE LUNCH TOTE  |   515-80-205-011-11
Insulated lunch cooler with service for one. Includes eating utensils, 
napkin, and salt and pepper shakers.  8-can capacity. 10” x 6” x 6”

MICKEY MOUSE COOLER TOTE  |  611-00-206-011-11
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 

24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 



MICKEY MOUSE HEAD SHAPED CHEESE BOARD    |   500-00-505-043-11
Mickey Mouse silhouette-shaped cheese board with three wood 
and stainless steel cheese tools in pull-out drawer. 
Made of rubberwood. 12.6” x 11.8” x 1.5”
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MICKEY MOUSE ICON   |   910-00-505-013-11
Rectangular glass top cheese/cutting board with removable serving tray top 
and full-tang stainless steel knife stored in board for convenience. 
Made of rubberwood with dark bamboo rim, and 11” x 8.5” tempered glass.  
Full size: 15.2” x 10” x 0.8”

MICKEY MOUSE CUTTING BOARD 14”    |   499-00-505-013-11
Mickey Mouse shaped cheese board. Made of rubberwood. 14” x 11” x 0.75”
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MICKEY MOUSE LAZY SUSAN   |   827-18-513-023-11
Rotating serving tray with 1” wide chalkboard rim. 
Made of Acacia wood 18” diameter. Includes soapstone pencil.
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MICKEY MOUSE OTG LUNCH COOLER  |   510-00-105-014-11
Lunch tote with cooler on the bottom made with wipeable materials, 
a front flat zippered pocket, Has velcro straps on the side to increase 
carry volume. 10” x 6” x 10.5”

Fully insulated, water-resistant interior with 30-can capacity when rolled to insulated 
section and 42-can capacity when fully unrolled. Padded, adjustable backpack straps 

with bottle opener. Front accessories pocket. 12”x 6.5”x16”

OTG ROLL-TOP COOLER BACKPACK   |   616-00-105-014-11
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MICKEY MOUSE MORENO   |   624-04-175-044-11
Insulated three-bottle beverage tote with detachable, adjustable  

sling strap/backpack straps. Includes beverage and cheese service. 
Made of 1200D polyester. 10.3” x 5.1” x 13.3” 



MICKEY MOUSE METRO BASKET   |   645-00-100-014-11
Lightweight insulated cooler basket. Features water-resistant interior  
and expandable drawstring top. 26-can capacity. Polyester canvas 
with aluminum frame. 19” x 11” x 10” Base: 15” 

MICKEY MOUSE PRANZO   |   512-80-175-014-11
Insulated picnic cooler with service for one. Separate hot and cold compartments. 

8-can capacity. Includes napkin, flatware, and salt and pepper shakers. 
Made of polyester. 12” x 8” x 11” 
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MICKEY MOUSE VENTURA SEAT   |   618-00-100-014-11
Portable recliner featuring adjustable backpack-style shoulder straps, six adjustable

backrest positions, and integrated armrests. Polyester with steel frame construction. 
Flat: 20” x 32” x 2” 

MICKEY MOUSE SPORTS CHAIR  |   809-00-100-014-11
Folding chair with fold-out side table, side pockets, and insulated drink holders. 

Features 19.5” wide seat and detachable shoulder strap. Made of aluminum and polyester 
canvas. Weight capacity, 300 lbs. Chair: 19.5” x 13.5” x7.5”/32” Table: 11” x 14.5”  

MICKEY MOUSE PORTABLE UMBRELLA   |   822-00-100-014-11
Sun umbrella with 1.3” diameter pole and tilt feature. Made of polyester. 
Canopy opens to 6.8’ H by 5.5’ diameter. 
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MICKEY MOUSE PTX   |   633-00-100-044-11
Insulated backpack cooler with 20-can capacity and water-resistant interior liner. 
Features golf cart harness, five separate pockets, and a stretch cargo cord 
for added storage. Made of polyester. 11” x 7” x 12.5”

MICKEY MOUSE TOPANGA   |   619-00-100-014-11
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 

24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 
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MICKEY MOUSE PORTABLE PICNIC TABLE   |   811-00-175-015-11
Folding picnic table with four seats (maximum weight capacity, 250 lbs. per seat). 
Made of ABS and PP plastic on an aluminum alloy frame.  
Open: 54” x 34” x 25.8” Folded: 33.5” x 4” x 13” 

MICKEY MOUSE BLANKET TOTE  |  820-00-100-014-11
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. Made of 

polyester fleece with water-resistant underside. Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 
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MICKEY MOUSE CHAMPION BASKET     |   208-40-406-014-11
Picnic basket with deluxe service for two, with glasses,  
stainless steel flatware and corkscrew.  16” x 12” x 8” 
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MICKEY MOUSE OUTDOOR DIRECTOR’S CHAIR   |   810-17-406-014-11
Folding chair with backpack straps, fold-out side table, side pocket/insulated beverage pocket.  
Made of aluminum and steel with polyester canvas. Weight capacity, 300 lbs. 
19.5” x 13.5” x 7.5”/32”  Table: 11” x 14.5”

MICKEY MOUSE BLANKET TOTE  |  820-00-406-014-11
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. Made of 
polyester fleece with water-resistant underside. Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 



MICKEY MOUSE MINI PORTABLE PICNIC TABLE   |    843-00-141-014-11

MICKEY MOUSE BILLBOARD SERVING TRAY   |   911-01-505-014-11
Glass top cutting board with removable serving tray top. 

Made of bamboo and tempered glass. 
17.5” x 9.75” x 1”

Aluminum frame with MDS table top. Table folds in half and 
has a carry handle. 23’’ x 15’’ x 10’’
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MICKEY MOUSE ADVENTURE WAGON   |   739-00-679-014-11
Portable, folding utility wagon with heavy-duty wheels and telescopic handles. Folds 

compactly. Includes fitted cover with carry handle. Made of 600D polyester with powder 
coated steel frame. Maximum weight capacity, 225 lbs. 36” x 18” x 13” 

MICKEY MOUSE ADVENTURE WAGON ELITE ALL TERRAIN   |   741-85-679-014-11
Portable, folding utility wagon with heavy-duty all terrain wheels and telescopic handles. Folds compactly. Includes 
fitted cover with carry handle. Includes removable cooler liner and tabletop cover. Made of 600D polyester with 
powder coated steel frame. Maximum weight capacity, 225 lbs. 36” x 18” x 13” 
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FAB 5 TOPANGA   |   619-00-190-264-11
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 

24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

MICKEY MOUSE & PLUTO TOPANGA   |   619-00-219-144-11
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

FAB 5 TOPANGA   |   619-00-219-144-11
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 
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MICKEY MOUSE & MINNIE MOUSE COUNTRY BASKET   |   138-00-211-114-11
Willow picnic basket with wooden split-lid design.
Includes removable polycotton liner. 
17.5” x 13” x 8”/14” 

MICKEY MOUSE AND MINNIE MOUSE CHAMPION BASKET
208-40-179-094-11

Picnic basket with deluxe service for two, with glasses,  
stainless steel flatware and corkscrew.  16” x 12” x 8” 
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MICKEY MOUSE AND MINNIE MOUSE ACACIA BRIE   |       879-03-512-093-11
Circular cheese/cutting board and three stainless steel cheese tools 

with wooden handles. Board swivels open to reveal tools. Made of acacia.  
7.5” diameter x 1.2” 

MICKEY MOUSE AND MINNIE MOUSE ARTISAN CHEESE BOARD 
892-00-512-093-11
Flat, paddle shaped cheese board with live bark edge 
and hemp hanging loop. Made of acacia. 24” x 8” x 0.8”

MICKEY MOUSE AND MINNIE MOUSE DELIO - ACACIA   |   833-00-512-093-11
Cutting board and cheese tools set. Features a chalkboard area. Includes one cheese knife, 

three cheese markers, and one soapstone pencil. 15” x 10” x 0.8” 



MINNIE MOUSE TOPANGA   |   619-00-100-054-11
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

MINNIE MOUSE PRANZO   |   512-80-100-054-11
Insulated picnic cooler with service for one. Separate hot and cold compartments. 

8-can capacity. Includes napkin, flatware, and salt and pepper shakers. 
Made of polyester. 12” x 8” x 11” 
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MINNIE MOUSE METRO BASKET   |   645-00-100-054-11
Lightweight insulated cooler basket. Features water-resistant interior  

and expandable drawstring top. 26-can capacity. Polyester canvas 
with aluminum frame. 19” x 11” x 10” Base: 15” 



MINNIE MOUSE VISTA BLANKET    |   821-00-207-051-11
Washable outdoor blanket that zips into a convenient carry tote. Has an adjustable strap 
and an extra-large pocket on front of tote. Open: 59” x 51” Folded: 12.8” x 16.5” x 2”
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MINNIE MOUSE SPORTS CHAIR  |   809-00-100-054-11
Folding chair with fold-out side table, side pockets, and insulated drink holders. 

Features 19.5” wide seat and detachable shoulder strap. Made of aluminum and polyester 
canvas. Weight capacity, 300 lbs. Chair: 19.5” x 13.5” x7.5”/32” Table: 11” x 14.5”  

MINNIE MOUSE BLANKET TOTE  |  820-00-100-054-11
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. Made of 

polyester fleece with water-resistant underside. Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 
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MINNIE MOUSE VENTURA SEAT   |   618-00-100-054-11
Portable recliner featuring adjustable backpack-style shoulder straps, six adjustable

backrest positions, and integrated armrests. Polyester with steel frame construction. 
Flat: 20” x 32” x 2” 

MINNIE MOUSE PORTABLE PICNIC TABLE   |   811-00-100-055-11
Folding picnic table with four seats (maximum weight capacity, 250 lbs. per seat). 
Made of ABS and PP plastic on an aluminum alloy frame.  
Open: 54” x 34” x 25.8” Folded: 33.5” x 4” x 13” 

MINNIE MOUSE PORTABLE UMBRELLA   |   822-00-100-054-11
Sun umbrella with 1.3” diameter pole and tilt feature. Made of polyester. 
Canopy opens to 6.8’ H by 5.5’ diameter. 
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MINNIE MOUSE PROMENADE PICNIC BASKET  |   203-20-187-054-11
Willow and canvas construction with fully-lined interior.
Picnic service for two including shatter resistant drinkware.
14.75 x 11.4 x 13
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MINNIE MOUSE ICON   |   910-00-505-053-11
Rectangular glass top cheese/cutting board with removable serving tray top 
and full-tang stainless steel knife stored in board for convenience. 
Made of rubberwood with dark bamboo rim, and 11” x 8.5” tempered glass.  
Full size: 15.2” x 10” x 0.8”





ZERO BLANKET TOTE  |  820-00-175-184-11
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. Made of 
polyester fleece with water-resistant underside. Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3”

JACK SKELLINGTON PTX  |  633-00-175-224-11

JACK SKELLINGTON TOPANGA  |  619-00-175-224-11

Insulated backpack cooler with 20-can capacity and water-resistant interior liner. 
Features golf cart harness, five separate pockets, and a stretch cargo cord 

for added storage. Made of polyester. 11” x 7” x 12.5”

Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 
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JACK SKELLINGTON PRANZO  |  512-80-175-224-11
Insulated picnic cooler with service for one. Separate hot and cold compartments. 
8-can capacity. Includes napkin, flatware, and salt and pepper shakers. 
Made of polyester. 12” x 8” x 11” 
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JACK SKELLINGTON CIRCO  |  854-00-505-223-11
Circular cheese/cutting board and four full-tang stainless steel cheese tools

 with wooden handles. Made of rubberwood. 10.2” diameter x 1.6”

34    |    DISNEY



JACK AND SALLY BILLBOARD SERVING TRAY  |  911-01-505-194-11

JACK AND SALLY ARTISAN PLANK  |  892-00-512-193-11

JACK AND ZERO ICON |  910-00-505-214-11

Flat, paddle shaped cheese board with live bark edge 
and hemp hanging loop. Made of acacia. 24” x 8” x 0.8”

Rectangular glass top cheese/cutting board with removable serving tray top 
and full-tang stainless steel knife stored in board for convenience. 

Made of rubberwood with dark bamboo rim, and 11” x 8.5” tempered glass.  
Full size: 15.2” x 10” x 0.8”

Glass top cutting board with removable serving tray top. 
Made of bamboo and tempered glass. 

17.5” x 9.75” x 1”
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JACK SKELLINGTON SPORTS CHAIR  |  809-00-179-224-11

JACK SKELLINGTON VENTURA SEAT |  618-00-179-224-11

Folding chair with fold-out side table, side pockets, and insulated drink holders. 
Features 19.5” wide seat and detachable shoulder strap. Made of aluminum and 
polyester canvas. Weight capacity, 300 lbs. Chair: 19.5” x 13.5” x7.5”/32” Table: 11” x 14.5” 

Portable recliner featuring adjustable backpack-style shoulder straps, six adjustable
backrest positions, and integrated armrests. Polyester with steel frame construction. 
Flat: 20” x 32” x 2” 

JACK AND SALLY BLANKET TOTE  |  820-00-101-194-11
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. Made of 

polyester fleece with water-resistant underside. Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 
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STITCH PTX   |   633-00-138-144-11
Insulated backpack cooler with 20-can capacity and water-resistant interior liner. 
Features golf cart harness, five separate pockets, and a stretch cargo cord 
for added storage. Made of polyester. 11” x 7” x 12.5”

STITCH 78 PTX   |   633-00-138-134-11
Insulated backpack cooler with 20-can capacity and water-resistant interior liner. 

Features golf cart harness, five separate pockets, and a stretch cargo cord 
for added storage. Made of polyester. 11” x 7” x 12.5”
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STITCH 78 TOPANGA   |   619-00-138-134-11
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 

24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

STITCH TOPANGA   |   619-00-219-144-11
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 
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THE LION KING TOPANGA    |   619-00-190-254-11
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

THE LION KING BILLBOARD SERVING TRAY   |   911-01-505-254-11
Glass top cutting board with removable serving tray top. 

Made of bamboo and tempered glass. 
17.5” x 9.75” x 1”
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MARY POPPINS ARTISAN PLANK    |   892-00-512-243-11

MARY POPPINS TOPANGA    |   619-00-190-244-11
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

MARY POPPINS BLANKET TOTE    |   820-00-991-244-11
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in 

flap. Made of polyester fleece with water-resistant underside. Open: 
59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 

Flat, paddle shaped cheese board with live bark edge 
and hemp hanging loop. Made of acacia. 24” x 8” x 0.8”
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BEAUTY & THE BEAST MARBLE SERVING STONE     
498-00-506-031-12
Made of White Marble and Acacia wood with rose gold colored silkscreen. The surface 
can be used as a cutting board or serving tray, or use both sides of the board, one for 
cutting and the other for serving. 14” x 10” x 0.75”

BEAUTY & THE BEAST DELIO - ACACIA   |   833-00-512-033-12

Cutting board and cheese tools set. Features a chalkboard area. Includes one cheese knife, 
three cheese markers, and one soapstone pencil. 15” x 10” x 0.8” 
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BEAUTY & THE BEAST CHAMPION BASKET     |   208-40-138-034-12
Picnic basket with deluxe service for two, with glasses,  
stainless steel flatware and corkscrew.  16” x 12” x 8” 

BEAUTY & THE BEAST METRO BASKET   |   645-00-138-034-12

Lightweight insulated cooler basket. Features water-resistant interior  
and expandable drawstring top. 26-can capacity. Polyester canvas 

with aluminum frame. 19” x 11” x 10” Base: 15” 



CINDERELLA METRO BASKET   |   645-00-138-044-12
Lightweight insulated cooler basket. Features water-resistant interior  

and expandable drawstring top. 26-can capacity. Polyester canvas 
with aluminum frame. 19” x 11” x 10” Base: 15” 

CINDERELLA DELIO - ACACIA   |   833-00-512-043-12
Cutting board and cheese tools set. Features a chalkboard area. Includes one cheese knife, 

three cheese markers, and one soapstone pencil. 15” x 10” x 0.8” 

CINDERELLA ARTISAN CHEESE BOARD   |   892-00-512-043-12
Flat, paddle shaped cheese board with live bark edge 
and hemp hanging loop. Made of acacia. 24” x 8” x 0.8”

46    |    DISNEY



SNOW WHITE TOPANGA   |   619-00-138-024-12
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

CINDERELLA TOPANGA   |   619-00-138-044-12
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

SNOW WHITE CIRCO   |   854-00-505-023-12
Circular cheese/cutting board and four full-tang stainless steel cheese tools

 with wooden handles. Made of rubberwood. 10.2” diameter x 1.6”
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ELSA TOPANGA   |   619-00-219-054-12
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 

24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

ANNA TOPANGA   |   619-00-190-074-12
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

FROZEN 2 BILLBOARD SERVING TRAY   |   911-01-505-094-12
Glass top cutting board with removable serving tray top. 
Made of bamboo and tempered glass. 
17.5” x 9.75” x 1”
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OLAF TOPANGA   |   619-00-138-064-12
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 

24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

FROZEN 2 BLANKET TOTE  |  820-00-138-094-12
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. 
Made of polyester fleece with water-resistant underside. 
Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 
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EVIL QUEEN PTX   |   633-00-175-154-12
Insulated backpack cooler with 20-can capacity and water-resistant interior liner. 
Features golf cart harness, five separate pockets, and a stretch cargo cord 
for added storage. Made of polyester. 11” x 7” x 12.5”

EVIL QUEEN TOPANGA   |   619-00-175-154-12
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 

24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

EVIL QUEEN BLANKET TOTE  |  820-00-101-154-12
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. 
Made of polyester fleece with water-resistant underside. 
Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 



URSULA  PTX   |   633-00-175-144-12
Insulated backpack cooler with 20-can capacity and water-resistant interior liner. 
Features golf cart harness, five separate pockets, and a stretch cargo cord 
for added storage. Made of polyester. 11” x 7” x 12.5”

URSULA TOPANGA   |   619-00-175-144-12
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 

24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

URSULA  BLANKET TOTE  |  820-00-101-144-12
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. 
Made of polyester fleece with water-resistant underside. 
Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 
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MALEFICENT QUEEN PTX   |   633-00-175-134-12
Insulated backpack cooler with 20-can capacity and water-resistant interior liner. 
Features golf cart harness, five separate pockets, and a stretch cargo cord 
for added storage. Made of polyester. 11” x 7” x 12.5”

MALEFICENT TOPANGA   |   619-00-175-134-12
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 

24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

MALEFICENT BLANKET TOTE  |  820-00-101-134-12
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. 
Made of polyester fleece with water-resistant underside. 
Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 
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LITTLE MERMAID TOPANGA   |   619-00-219-014-12
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

LITTLE MERMAID TOPANGA   |   619-00-138-014-12
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

LITTLE MERMAID BEACHCOMBER   |   802-00-014-12

Lightweight, portable beach mat. Fully-padded with adjustable reclining backrest.  
Large zippered pocket and adjustable shoulder strap. Polyester with steel frame.   

21.3” x 21.3” x 2.8”  Fully unfolded: 63.8” 
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LITTLE MERMAID ACACIA BRIE  |   879-03-512-013-12

Circular cheese/cutting board and three stainless steel cheese tools 
with wooden handles. Board swivels open to reveal tools. Made of acacia.  

7.5” diameter x 1.2” 
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LITTLE MERMAID BLANKET TOTE  |  820-00-101-014-12
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. 
Made of polyester fleece with water-resistant underside. 
Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 
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LITTLE MERMAID SPORTS CHAIR   |   809-00-991-014-12

LITTLE MERMAID BLANKET TOTE  |  820-00-991-014-12
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. 
Made of polyester fleece with water-resistant underside. 
Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 

Folding chair with fold-out side table, side pockets, and insulated drink holders. Features 19.5” 
wide seat, detachable shoulder strap, and loop on backrest to secure umbrella. Made of aluminum 
and polyester canvas. Weight capacity, 300 lbs. Chair: 19.5” x 13.5” x 7.5”/32” Table: 11” x 14.5” 

LITTLE MERMAID PROMENADE PICNIC BASKET  |   203-20-187-014-12
Willow and canvas construction with fully-lined interior.

Picnic service for two including shatter resistant drinkware.
14.75 x 11.4 x 13
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RATATOUILLE DELIO - ACACIA   |   833-00-512-023-13

Cutting board and cheese tools set. Features a chalkboard area. Includes one cheese knife,
 three cheese markers, and one soapstone pencil. 15” x 10” x 0.8” 

RATATOUILLE SWISS   |   850-00-505-023-13
Wedge-shaped, swivel-style cutting board with Swiss cheese inlay decoration, 
and three stainless steel cheese tools. Made of rubberwood. 10” x 11.7” x 1.9”

RATATOUILLE BLANKET TOTE  |  820-00-300-024-13
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. Made of 

polyester fleece with water-resistant underside. Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 
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RATATOUILLE CIRCO   |   854-00-505-023-13
Circular cheese/cutting board and four full-tang stainless steel cheese tools
 with wooden handles. Made of rubberwood. 10.2” diameter x 1.6”

RATATOUILLE ACACIA BRIE   |   879-03-512-023-13

Circular cheese/cutting board and three stainless steel cheese tools 
with wooden handles. Board swivels open to reveal tools. Made of acacia.  

7.5” diameter x 1.2” 

RATATOUILLE ARTISAN CHEESE BOARD   |   892-00-512-023-13
Flat, paddle shaped cheese board with live bark edge 

and hemp hanging loop. Made of acacia. 24” x 8” x 0.8”
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RATATOUILLE CHAMPION BASKET   |   208-40-138-024-13
Picnic basket with deluxe service for two, with glasses,  
stainless steel flatware and corkscrew.  16” x 12” x 8” 
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LIGHTNING McQUEEN BLANKET TOTE  |  820-00-100-014-13
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. Made of 
polyester fleece with water-resistant underside. Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 

LIGHTNING McQUEEN VENTURA SEAT   |   618-00-100-014-13
Portable recliner featuring adjustable backpack-style shoulder straps, six adjustable

backrest positions, and integrated armrests. Polyester with steel frame construction. 
Flat: 20” x 32” x 2” 

LIGHTNING McQUEEN SPORTS CHAIR  |   809-00-100-014-13
Folding chair with fold-out side table, side pockets, and insulated drink holders. 

Features 19.5” wide seat and detachable shoulder strap. Made of aluminum and polyester 
canvas. Weight capacity, 300 lbs. Chair: 19.5” x 13.5” x7.5”/32” Table: 11” x 14.5”  
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LIGHTNING McQUEEN PTX   |   633-00-175-014-13
Insulated backpack cooler with 20-can capacity and water-resistant interior liner. 
Features golf cart harness, five separate pockets, and a stretch cargo cord 
for added storage. Made of polyester. 11” x 7” x 12.5”

LIGHTNING McQUEEN PRANZO   |   512-80-175-014-13
Insulated picnic cooler with service for one. Separate hot and cold compartments. 

8-can capacity. Includes napkin, flatware, and salt and pepper shakers. 
Made of polyester. 12” x 8” x 11” 
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ELASTIGIRL SPORTS CHAIR   |   809-00-179-134-13

MR. INCREDIBLE SPORTS CHAIR   |   809-00-179-124-13

THE INCREDIBLES SPORTS CHAIR   |   809-00-179-114-13
Folding chair with fold-out side table, side pockets, and insulated drink holders. 

Features 19.5” wide seat and detachable shoulder strap. Made of aluminum and polyester 
canvas. Weight capacity, 300 lbs. Chair: 19.5” x 13.5” x7.5”/32” Table: 11” x 14.5”  

Folding chair with fold-out side table, side pockets, and insulated drink holders. 
Features 19.5” wide seat and detachable shoulder strap. Made of aluminum and polyester 
canvas. Weight capacity, 300 lbs. Chair: 19.5” x 13.5” x7.5”/32” Table: 11” x 14.5”  

Folding chair with fold-out side table, side pockets, and insulated drink holders. 
Features 19.5” wide seat and detachable shoulder strap. Made of aluminum and polyester 

canvas. Weight capacity, 300 lbs. Chair: 19.5” x 13.5” x7.5”/32” Table: 11” x 14.5”  
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THE INCREDIBLES BLANKET TOTE   |   820-00-100-114-13

ELASTIGIRL TOPANGA   |   619-00-100-134-13

MR. INCREDIBLE PTX   |   633-00-100-124-13
Insulated backpack cooler with 20-can capacity and water-resistant interior liner. 
Features golf cart harness, five separate pockets, and a stretch cargo cord 
for added storage. Made of polyester. 11” x 7” x 12.5”

Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. Made of polyester 
fleece with water-resistant underside. Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 

Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 

21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 
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THE INCREDIBLES ICON   |   910-00-505-114-13
Rectangular glass top cheese/cutting board with removable serving tray top and full-tang 

stainless steel knife stored in board for convenience. Made of rubberwood with dark 
bamboo rim, and 11” x 8.5” tempered glass. Full size: 15.2” x 10” x 0.8”
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WALL-E TOPANGA   |   619-00-175-084-13
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

WALL-E TOPANGA   |   619-00-175-084-13
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

WALL-E TOPANGA   |   619-00-175-084-13
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

WALL-E TOPANGA   |   619-00-175-084-13
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 



RATATOUILLE CHAMPION BASKET   |   208-40-138-024-13
Picnic basket with deluxe service for two, with glasses,  
stainless steel flatware and corkscrew.  16” x 12” x 8” 
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PIXAR COLLECTION ICON   |   910-00-505-034-13
Rectangular glass top cheese/cutting board with removable serving tray top 

and full-tang stainless steel knife stored in board for convenience. 
Made of rubberwood with dark bamboo rim, and 11” x 8.5” tempered glass.  

Full size: 15.2” x 10” x 0.8”

BUZZ LIGHTYEAR BLANKET TOTE  |  820-00-138-054-13
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. Made of 
polyester fleece with water-resistant underside. Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 



TOY STORY ACACIA PIZZA PEEL   |   891-00-512-043-13
Flat paddle with beveled edge, used to tansfer pizza in and out of oven. 

Handle with round edges for comfort and steady grip.
Made of acacia. 22.3” x 13.8” x 0.5” 
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TOY STORY PIZZA PLANET PTX   |   633-00-138-044-13
Insulated backpack cooler with 20-can capacity and water-resistant interior liner. 
Features golf cart harness, five separate pockets, and a stretch cargo cord 
for added storage. Made of polyester. 11” x 7” x 12.5”
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DARTH VADER™ COMIC TOPANGA   |   619-00-175-174-14
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

DARTH VADER™ COMIC BLANKET TOTE  |  820-00-175-104-14
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. Made of 

polyester fleece with water-resistant underside. Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 
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STAR WARS™ TOPANGA   |   619-00-190-104-14
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 

24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

DARTH VADER™ TOPANGA   |   619-00-190-014-14
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 
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STORMTROOPER™ PTX   |   633-00-175-024-14
Insulated backpack cooler with 20-can capacity and water-resistant interior liner. 

Features golf cart harness, five separate pockets, and a stretch cargo cord 
for added storage. Made of polyester. 11” x 7” x 12.5”

DEATH STAR™ BONGO COOLER   |   596-00-179-074-01
Fully-insulated, collapsible cooler with padded cushion-top lid, shoulder strap and removable  water-resistant liner. 

Holds up to 250 lbs. when used as a seat. Wood composite  frame covered in polyester. 12.3” diameter x 11.8” 



DARTH VADER™ GEO BLANKET TOTE  |  820-00-175-204-14
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. Made of 
polyester fleece with water-resistant underside. Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 
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STORMTROOPER™ TOPANGA   |   619-00-175-024-14
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 

24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

STORMTROOPER™ METRO BASKET   |   645-00-175-024-14
Lightweight insulated cooler basket. Features water-resistant interior  

and expandable drawstring top. 26-can capacity. Polyester canvas 
with aluminum frame. 19” x 11” x 10” Base: 15” 



DARTH VADER™ VENTURA SEAT   |   618-00-179-014-14
Portable recliner featuring adjustable backpack-style shoulder straps, six adjustable

backrest positions, and integrated armrests. Polyester with steel frame construction. 
Flat: 20” x 32” x 2” 

DARTH VADER™ SPORTS CHAIR  |   809-00-179-014-14
Folding chair with fold-out side table, side pockets, and insulated drink holders. 

Features 19.5” wide seat and detachable shoulder strap. Made of aluminum and polyester 
canvas. Weight capacity, 300 lbs. Chair: 19.5” x 13.5” x7.5”/32” Table: 11” x 14.5”  

DARTH VADER™ BLANKET TOTE  |  820-00-175-014-14
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. Made of 

polyester fleece with water-resistant underside. Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 
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DARTH VADER™ PRANZO   |   512-80-175-014-14
Insulated picnic cooler with service for one. Separate hot and cold compartments. 
8-can capacity. Includes napkin, flatware, and salt and pepper shakers. 
Made of polyester. 12” x 8” x 11” 

DARTH VADER™ ARTISAN CHEESE BOARD   |   892-00-512-013-14
Flat, paddle shaped cheese board with live bark edge 
and hemp hanging loop. Made of acacia. 24” x 8” x 0.8”
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EMPIRE ICON   |   910-00-505-094-14
Rectangular glass top cheese/cutting board with removable serving tray top 
and full-tang stainless steel knife stored in board for convenience. 
Made of rubberwood with dark bamboo rim, and 11” x 8.5” tempered glass.  
Full size: 15.2” x 10” x 0.8”

DARTH VADER™ ICON   |   910-00-505-014-14
Rectangular glass top cheese/cutting board with removable serving tray top 

and full-tang stainless steel knife stored in board for convenience. 
Made of rubberwood with dark bamboo rim, and 11” x 8.5” tempered glass.  

Full size: 15.2” x 10” x 0.8”
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EMPIRE VENTURA SEAT   |   618-00-179-094-14
Portable recliner featuring adjustable backpack-style shoulder straps, six adjustable

backrest positions, and integrated armrests. Polyester with steel frame construction. 
Flat: 20” x 32” x 2” 

JEDI™ KNIGHT SPORTS CHAIR  |   809-00-138-124-14
Folding chair with fold-out side table, side pockets, and insulated drink holders. 
Features 19.5” wide seat and detachable shoulder strap. Made of aluminum and polyester 
canvas. Weight capacity, 300 lbs. Chair: 19.5” x 13.5” x7.5”/32” Table: 11” x 14.5”  

DARTH VADER™ BLANKET TOTE  |  820-00-175-014-14
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. Made of 

polyester fleece with water-resistant underside. Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 

83    |    STAR WARS



STAR WARS™ BLANKET TOTE  |  820-00-101-104-14
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. Made of 

polyester fleece with water-resistant underside. Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 

DARTH VADER™ TOPANGA   |   619-00-175-014-14
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 

24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

DARTH VADER™ METRO BASKET   |   645-00-175-014-14
Lightweight insulated cooler basket. Features water-resistant interior  
and expandable drawstring top. 26-can capacity. Polyester canvas 
with aluminum frame. 19” x 11” x 10” Base: 15” 
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DEATH STAR™ PORTABLE PICNIC TABLE   |   811-00-175-075-14
Folding picnic table with four seats (maximum weight capacity, 250 lbs. per seat). 
Made of ABS and PP plastic on an aluminum alloy frame.  
Open: 54” x 34” x 25.8” Folded: 33.5” x 4” x 13” 

STAR WARS™ SPORTS CHAIR  |   809-00-179-104-14
Folding chair with fold-out side table, side pockets, and insulated drink holders. 

Features 19.5” wide seat and detachable shoulder strap. Made of aluminum and polyester 
canvas. Weight capacity, 300 lbs. Chair: 19.5” x 13.5” x7.5”/32” Table: 11” x 14.5”  

STAR WARS™ PORTABLE UMBRELLA   |   822-00-179-104-14
Sun umbrella with 1.3” diameter pole and tilt feature. Made of polyester. 
Canopy opens to 6.8’ H by 5.5’ diameter. 
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R2-D2™ PRANZO   |   512-80-138-034-14
Insulated picnic cooler with service for one. Separate hot and cold compartments. 

8-can capacity. Includes napkin, flatware, and salt and pepper shakers. 
Made of polyester. 12” x 8” x 11” 

R2-D2™ PORTABLE UMBRELLA   |   822-00-138-034-14
Sun umbrella with 1.3” diameter pole and tilt feature. Made of polyester. 
Canopy opens to 6.8’ H by 5.5’ diameter. 
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R2-D2™ PTX   |   633-00-138-034-14
Insulated backpack cooler with 20-can capacity and water-resistant interior liner. 
Features golf cart harness, five separate pockets, and a stretch cargo cord 
for added storage. Made of polyester. 11” x 7” x 12.5”

R2-D2™ TOPANGA   |   619-00-138-034-14
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 
24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

R2-D2™ BLANKET TOTE   |   820-00-138-034-14
Outdoor picnic blanket with shoulder strap and zippered pocket in flap. Made of 

polyester fleece with water-resistant underside. Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 
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R2-D2™  VENTURA SEAT  |   618-00-138-034-14
Portable recliner featuring adjustable backpack-style shoulder straps, six adjustable

backrest positions, and integrated armrests. Polyester with steel frame construction. 
Flat: 20” x 32” x 2” 

R2-D2™ PORTABLE PICNIC TABLE   |   811-00-139-035-14
Folding picnic table with four seats (maximum weight capacity, 250 lbs. per seat). 
Made of ABS and PP plastic on an aluminum alloy frame.  
Open: 54” x 34” x 25.8” Folded: 33.5” x 4” x 13” 

R2-D2™ SPORTS CHAIR  |   809-00-138-034-14
Folding chair with fold-out side table, side pockets, and insulated drink holders. 

Features 19.5” wide seat and detachable shoulder strap. Made of aluminum and polyester 
canvas. Weight capacity, 300 lbs. Chair: 19.5” x 13.5” x7.5”/32” Table: 11” x 14.5”  
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R2-D2™ ARTISAN CHEESE BOARD   |   892-00-512-033-14
Flat, paddle shaped cheese board with live bark edge 

and hemp hanging loop. Made of acacia. 24” x 8” x 0.8”

R2-D2™ ICON   |   910-00-505-034-14
Rectangular glass top cheese/cutting board with removable serving tray top 
and full-tang stainless steel knife stored in board for convenience. 
Made of rubberwood with dark bamboo rim, and 11” x 8.5” tempered glass.  
Full size: 15.2” x 10” x 0.8”
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STAR WARS™ BOTTLE CADDY   |   762-00-140-104-14

insulated Soft-sided cooler with removable padded divider, shoulder strap, and integrated retractable 
bottle opener. Holds six bottles securely. Made of waxed cotton canvas. 9” x 5.5” x 6.8”

DEATH STAR™ POP UP BLANKET   |   837-00-210-075-14 
Lightweight polyester shell and fiberglass frame that springs open 
in seconds. Water-resistant underside and convenient carry bag. 
Open: 59” diameter Folded: 22” diameter

MILLENNIUM FALCON™ BLANKET IN A BAG   |   824-00-214-145-14
Washable outdoor blanket that converts into a convenient carry tote. Has an adjustable strap 

and an interior security pocket. Open: 59” x 51” Folded: 12.8” x 16.5” x 2”



Fully insulated, water-resistant interior with 30-can capacity when rolled to insulated 
section and 42-can capacity when fully unrolled. Padded, adjustable backpack straps 

with bottle opener. Front accessories pocket. 12”x 6.5”x16”

STAR WARS™ CELEBRATION OTG ROLL-TOP COOLER BACKPACK   |   616-00-105-134-14
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STAR WARS™ CELEBRATION TOPANGA   |   619-00-190-134-14
Insulated cooler tote with water-resistant liner and zippered pocket. 

24-can capacity. Made of polyester canvas. 
21” x 8.7” x 13” Base 13.5” 

STAR WARS™ CELEBRATION PTX   |   633-00-175-134-14
Insulated backpack cooler with 20-can capacity and water-resistant interior liner. 
Features golf cart harness, five separate pockets, and a stretch cargo cord 
for added storage. Made of polyester. 11” x 7” x 12.5”

STAR WARS™ CELEBRATION BILLBOARD SERVING TRAY   |   911-01-505-134-14
Glass top cutting board with removable serving tray top. 

Made of bamboo and tempered glass. 
17.5” x 9.75” x 1”
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DEATH STAR™ CIRCO   |   854-00-505-073-14
Circular cheese/cutting board and four full-tang stainless steel cheese tools
 with wooden handles. Made of rubberwood. 10.2” diameter x 1.6”

STORMTROOPER™ ACACIA BRIE  |   879-03-512-023-14

Circular cheese/cutting board and three stainless steel cheese tools 
with wooden handles. Board swivels open to reveal tools. Made of acacia.  
7.5” diameter x 1.2” 
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REBEL DELIO - ACACIA   |   833-00-512-083-14
Cutting board and cheese tools set. Features a chalkboard area. Includes one cheese knife, 

three cheese markers, and one soapstone pencil. 15” x 10” x 0.8” 



DARTH VADER™ BILLBOARD SERVING TRAY   |   911-01-505-014-14
Glass top cutting board with removable serving tray top. 

Made of bamboo and tempered glass. 
17.5” x 9.75” x 1”

STAR WARS™ SCROLL BILLBOARD SERVING TRAY   |   911-01-505-184-14
Glass top cutting board with removable serving tray top. 

Made of bamboo and tempered glass. 
17.5” x 9.75” x 1”
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LET US CREATE EXCLUSIVE CUSTOM DESIGNS FOR YOU.
These items are not available for purchase.

STITCH COLLECTION

NIGHTMARE BEFORE CHRISTMAS CONCEPT NIGHTMARE BEFORE CHRISTMAS CONCEPT 
FOR BLANKET TOTE

We can provide customized fabric on a variety of products. MOQ required.

We can provide customized fabric on a variety of products. MOQ required.

We can provide customized fabric on a variety of products. MOQ required.
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FROZEN 2 COLLECTION
We can provide customized fabric on a variety of products. MOQ required.

CUSTOMIZED CUTTING BOARDS AND SERVING TRAYS
We can provide any customized shape to fit your character. MOQ required.



We know that spending quality time 
with your loved ones is important and 

shouldn’t be interrupted.

We believe that our products should 
be strong, reliable, and should work 

the way they were intended.

That’s why we are proud to offer The 
BUILT TO LAST Lifetime Guarantee. If 
any of our products fail to perform 

as promised, we will repair or replace 
your item without hassle and without 

charge- FOR LIFE.



2021

Barware Beer & Wine Accessories



Our Legacy brand offers a mature and refined take on the 
beer, wine, and spirits culture.  More people are excited 

about craft beers, batch vintages and aged bourbons than 
ever  before. We want to cultivate a sense of 

sophistication that is hip and relevant.

This is our legacy.





MONTEREY TRAVEL CHEESE KNIFE SET

page 21

SIDECAR 5-PIECE BAR TOOL SET

page 20

NEW FOR 2021

look for this icon for all items new to 2021

WHISKEY BOX WITH DECANTER

page 16
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THE

CRAFT BEER FLIGHT

Beauty is in the eye of the beer holder with 
THE Craft Beer Flight. This beer tasting set 

allows you to take the craft brew tasting 
experience wherever you want.

Item# 601-05-512*

• One two-tiered serving tray with 
handles, 12” x 4.4” x 5.3”

• Chalkboard panel on front edge for
beer labeling

• Hollowed areas to hold beer cap and 
soapstone pencil

• Four 4-oz. beer glasses
• One soapstone pencil

*This product is available licensed.



*This product is available licensed. BEER 7

• Beautiful acacia wood case with dovetail 
joinery and a sliding, removable panel door

• A form-fitting interior to showcase and 
secure the accessories included

• One acacia case, 12” x 10” x 5.3”
• Two tall 12-oz. fluted beer glasses
• Two real cork beverage coasters
• One bottle opener

THE

PILSNER

This beer set brings back the ceremony 
of serving drinks and is worthy of 

any man or WOMAN cave.

ITEM# 602-06-512*
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000 175 106

311

311*

140

140

105

105

STAINLESS STEEL GROWLER  

102-00

single-wall, 64-oz. 
stainless steel growler 
with swing-top stopper. 

4.8” diameter x 10.8” H

GLASS GROWLER

104-00-610

64-oz. growler with 
screw top metal lid. 

Made of amber glass.
5” diameter x 11” H

GROWLER TOTE

610-00

Insulated carry tote with 
adjustable shoulder strap, 

designed to hold a 64-oz. glass 
or stainless beer growler 

(not included). Made of waxed 
canvas. 5.5” diameter x 9” H

GROWLER TOTE WITH 64 OZ. 
GLASS GROWLER

610-85

Insulated carry tote with 
adjustable shoulder strap 

and empty 64-oz. glass 
beer growler. Tote made of 

waxed canvas.
5.5” diameter x 11.5”  H

*This product is available licensed.
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311

311

311

140

140

140

105

105

105*

*This product is available licensed.

GROWLER TOTE WITH 64 OZ. 
STAINLESS STEEL GROWLER

GROWLER TOTE WITH 64 OZ. 
COPPER GROWLER

GROWLER TOTE WITH 64 OZ. 
MATTE BLACK GROWLER

610-82

610-83

610-84

Growler Tote with 
empty 64-oz. stainless 
steel beer growler. 
 5.5” diameter x 11.5”  H

Growler Tote with 
empty 64-oz. COPPER
 beer growler. 
 5.5” diameter x 11.5”  H

Growler Tote with 
empty 64-oz. MATTE 
BLACK beer growler. 
 5.5” diameter x 11.5”  H
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DOUBLE-GROWLER TOTE

613-00-140

Insulated growler tote for two 64-oz. 
growlers. Features adjustable  shoulder 

strap. Made of waxed cotton canvas 
with faux suede accents. 

12” x 10.5” x 5.3”

BEER CADDY

762-00*

INSULATED SOFT-SIDED COOLER 
WITH REMOVABLE PADDED DIVIDER, 
SHOULDER STRAP, AND INTEGRATED 

RETRACTABLE BOTTLE OPENER.
 HOLDS SIX BOTTLES SECURELY. 

MADE OF WAXED COTTON CANVAS.
 9” X 5.5” X 6.8”

DOUBLE-GROWLER TOTE WITH GROWLERS

613-85-140

Insulated growler tote with two 64-oz. 
GLASS growlers. Features adjustable 

shoulder strap. Made of waxed cotton 
canvas with faux suede accents.

 12” x 10.5” x 5.3”

140 311

*This product is available licensed.
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GROWLER STAND

607-85-512

Three Acacia wood boards easily 
combine to create Growler Stand. 
Includes 64-oz. Amber Glass Growler 
and plastic tap.
chalkboard surface for inscribing. 
12.2 “ x 7” x 14.17” 
Growler height with cap: 13’’

GROWLER TAP

606-85-512

Wooden beverage dispenser and
64-oz. amber glass growler. 

Removable handle has 
chalkboard surface for inscribing.
Base and handle made of acacia. 
6.75” x 6.75” x 8.5”/15”



THE

MADISON

The Madison Table Top Bar sits off to the side, dark and handsome. The sleek, mid-century-inspired lines and 
cherry-stained acacia wood have already received more than a few batted eyelashes and breathy whispers. At 
happy hour, your friends swoon and gasp as you open the doors, pull out the tray, and get to mixing. Just like that, 
this iconic, all-in-one bartender kit has become the conversation hub. Now they’re batting their eyelashes at you.

668-44-508*
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• Fully-equipped tabletop bar with pull-out tray
• Includes 19 bar accessories
• One dark-stained acacia case, 14” L x 10.5” W x 11.3” H
• Six cocktail picks 
• One brushed stainless steel cup for cocktail picks
• One stainless steel hawthorne strainer
• One stainless steel tongs
• One stainless steel bar stirring spoon
• One brushed stainless steel muddler with plastic head
• One brushed stainless steel double-sided jigger
• One brushed stainless steel, dual-leverage,  

waiter-style corkscrew
• One brushed stainless steel two-piece shaker
• One stainless steel paring knife
• One stainless steel bottle opener
• One glass ice bucket with stainless steel handles
• One tall mixing glass with spout (8-oz.)
• One marble cutting board (6.7” x 5.9” x 0.7”)

SPIRITS*This product is available licensed.



THE

HAMILTON

From the Roaring 20s  to the 2020s ,  the 
Hamilton Portable Cocktail Bar brings 
all that jazz back to happy hour with 
cocktail service for four.

ITEM# 669-48-179

• Ballistic nylon and leatherette
carry case, 10.5” x 10.25” x 14”

• Molded, heavy-duty handle for
a comfortable grip

• Cocktail service for four
• Padded compartments to hold

three bottles
• Four cocktail picks 
• Stainless steel strainer, tongs,

stirrer, double-sided jigger, 
shaker, paring knife

• One brushed stainless steel
muddler with plastic head

• Four lowball glasses
• One acacia cutting board,

5.75” x 5.75” x 0.75”
• 10.5” x 10.3” x 14” 

SPIRITS14



THE

MANHATTAN

This martini set is a handsome fixture 
on your home bar, or take your inner 
mixologist on the road, to the picnic, 

or on the train. Wherever you go, 
you’ll be fabulous, dahling! 

ITEM# 667-43

SPIRITS 15

• Premium leatherette exterior
• Interior pockets for cocktail accessories
• Holds two bottles of spirits
• Center divider to separate bottled beverages
• Sturdy carry handle and removable shoulder strap
• 19-oz. Stainless steel cocktail shaker
• 1-oz. Aluminum cocktail spritzer
• 1-oz./ 2-oz. Stainless steel double-sided jigger
• 1 Stainless steel trident cocktail spoon
• 2 Cocktail picks
• Two 7-oz. cocktail glasses
• 1 Stainless steel strainer
• 1 Stainless steel ice tongs
• 10.5” x 10.3” x 14”

179

420



THE

WHISKEY BOX WITH DECANTER

Whether you’re buying an incredibly 
thoughtful gift for a loved one, or 
looking to “TREAT YO’SELF”, this solid 
oak whiskey box is sure to do the trick.

Item#605-11-512

• 2 Coasters
• 1 Decanter
• 6 Whiskey Stones
• 2 Glasses
• 1 Box
• 14.8 x 12.7 x 5

SPIRITS16
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WHISKEY BOX 

605-10-509*

Attractive boxed set with two 8-oz. 
heavy bottom lowball glasses, 
two SOAPstone coasters, 
and six soapstone whiskey stones. 
Whiskey not included. Case made of oak. 
14.75” x 13” x 5”

*This product is available licensed.

CANTINERO

828-00-505

Wooden shot-serving tray that 
includes six 2-oz. heavy-bottom 
shot glasses, one salt shaker, 
and one ceramic garnish dish.  
Made of acacia. 
14.8” x 5.5” x 3.3” 



THE

BAR BACKPACK
So this guy walks inTO A BAR.. .  NO WAIT, THIS GUY WALKS IN carrying 
a bar.. .  That is, the Bar BackPack.

ITEM# 670-44-105

SPIRITS18



• Insulated, padded BACKPACK WITH Specially designed 
pockets to hold assorted bottles, bar accessories, 
business cards, and electronic devices, 11.5” x 7.8” x 15”

• Includes 16 essential bar tools 
with removable bar tool mat

• 1 Stainless steel Hawthorne strainer
• 1 Stainless steel tongs
• 6 Cocktail picks
• 1 Stainless steel cocktail spoon with hammer
• 1 Brushed stainless steel muddler with plastic head
• 1 Brushed stainless steel double-sided jigger, 1-oz/1.5-oz
• 1 Brushed stainless steel, dual leverage, 

waiter-style corkscrew
• 1 Brushed stainless steel two-piece shaker, 24-oz/16-oz
• 1 Stainless steel fork-tipped serrated paring knife
• 1 Stainless steel combination bottle/can opener
• 1 Acacia cutting board, 6” x 6” x 0.75”

19SPIRITS



THE

SIDECAR 5-PIECE BAR TOOL SET

Become the drink deity of your dreams 
and mix up a perfect martini every time 
with the Sidecar 5 piece bar tool set. 

Item#672-05-508

• 1 Acacia Wood Block
• 1 Stainless Steel Bottle Opener
• 1 Stainless Steel Spoon
• 1 Stainless Steel Strainer
• 1 Waiter-Style Corkscrew
• 1 Stainless Steel Jigger
• 8.5 x 5.3 x 3.75

SPIRITS20



THE

MONTEREY TRAVEL CHEESE KNIFE SET

We get it. You’re busy and your time is 
valuable. When you’re on the road it can be a 

challenge to properly scratch that cheesy 
itch. Thanks to the Monterey Travel Cheese 
Knife Set, that worry is a thing of the past. 

ITEM# 646-07-140

WINE 21

• 1 Waxed Canvas Case
• 1 Cheese Knife
• 1 Cheese Cleaver
• 1 Fork Tipped Cheese Knife 
• 1 Waiter-Style Corkscrew
• 1 Ring-Style Bottle Stopper
• 1 Acacia Wood Cutting Board
• 12.5 x 9.2 x 1.9
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BBQ APRON WITH TOOLS & BOTTLE OPENER

636-89-140

BBQ grilling apron with tools included. 
Tools include stainless steel 

tongs, spatula, and retractable 
bottle opener. 

Made of waxed canvas. 
27.55” x 23.93”

10-PC ROLL UP BAR TOOL SET

671-14-105

FULLY EQUIPPED AND HIGHLY PORTABLE 
ROLL-UP BAR TOOL SET WITH 10 

ACCESSORIES. MADE OF WAXED CANVAS.
 22.5” x .5” x 16”
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2 BOTTLE INSULATED WINE & CHEESE COOLER BAG

540-04-140

Insulated wine and cheese tote. 
Holds two wine bottles. 
Made of waxed cotton canvas 
IN Khaki color with soft pebbled 
leatherette carry handles. Includes
wine and cheese service.
9.84” x 5.12” x 13.58”

2 BOTTLE INSULATED WINE COOLER BAG

536-02-140

Insulated wine tote. 
Holds two wine bottles. 
Made of waxed cotton canvas. 
7.5” x 3.5” x 12”   

3 BOTTLE INSULATED WINE COOLER BAG

537-03-140

Insulated wine tote. 
Holds three wine bottles. 
Made of waxed cotton canvas. 
10” x 3.5” x 12”.
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SAMBA

647-95-179

Lightweight two-bottle wine tote. 
Includes stainless steel waiter-style 

corkscrew. MAde of neoprene.
6.3” x 3.3” x 13.6”

WINE SACK

631-95-175*

Insulated single-bottle wine duffel 
with adjustable strap.  

Includes stainless steel corkscrew. 
Made of polyester. 
4.5” diameter x 12” 

*This product is available licensed.

WINE TOTE WAXED CANVAS

621-00-140

 FULLY-INSULATED WINE BAG WITH DURABLE 
EXTERIOR AND ADJUSTABLE SHOULDER STRAP. 
MADE OF WAXED COTTON CANVAS. 4” x 10.5”
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WINE COUNTRY TOTE

617-00

Insulated two-bottle wine tote
with cheese service and corkscrew.  
Features adjustable shoulder 
strap, carry handles, and large 
compartment for food and sundries.
Made of polyester canvas. 
14” x 12” x 8” 

DUET 

623-04*

Insulated wine and cheese cooler 
tote. Holds two bottles.   
Adjustable shoulder strap.
Includes wine and cheese service.
Made of polyester canvas. 
9.5” x 4.5” x 14” 

179 112

175 138 118

*This product is available licensed.

ÉLAN

868-00-505*

Stainless steel, waiter-style 
corkscrew with bamboo handle. 
Box made of solid bamboo. 
5.7” x 2.3” x 1.3” 



THE

ADVENTURE WINE TOTE
Straight out of a Hemingway novel, The Adventure Wine Tote is complete with stemless wine glasses, 
Acacia folding tablE, AND wooden-handled dual leverage corkscrew. For the rare occasion you don’t 
finish your wine, we’ve thrown in a bottle stopper AS WELL. Attract the admiration of your fellow 
picnickers with this classic and timeless wine carrier. This portable wine set is perfect for travel, 
picnics, and glamping!



27

505-05-140

Insulated double wine tote with deluxe service 
for two. Features a portable acacia table, 

11” x 11” x 1.6”, and secured side load wine 
storage. Made of waxed cotton canvas. 

12.6” x 4.7” x 11.4”

WINE
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MORENO

624-04*

Insulated three-bottle wine tote 
with detachable, adjustable sling 

strap/backpack straps. Includes
 wine and cheese service. Made of 

1200D polyester. 10.3” x 5.1” x 13.3” 

SONOMA

616-60

Expandable wine and cheese tote
 with service for two. Holds three 

bottles. Made of polyester.
 12” x 13.5” x 6” 

175 140 138

*This product is available licensed.
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CELLAR WITH TROLLEY

660-85-179*

Insulated six-bottle wine tote/cooler 
with trolley attachment.
Includes a removable divider 
and water-resistant liner. 36-can 
capacity. Polyester ripstop exterior. 
cooler: 14” x 13” x 14” 

BODEGA

597-00-179

Insulated twelve-bottle wine tote/cooler 
with integrated trolley. Has telescoping 
handle with push-button release, and 
water-resistant liner with removable 
divider. Has three large exterior pockets. 
40-can/12-bottle capacity. Cooler made of 
polyester. 15” x 14.3” x 17.3” 

CELLAR

660-00-179

Insulated six-bottle wine tote/cooler. 
Includes a removable divider and 
water-resistant liner. 36-can capacity.  
Polyester ripstop exterior. 14” x 13” x 14” 

*This product is available licensed.



OUR PROMISE TO YOU...

We know that spending quality time with your loved 
ones is important and shouldn’t be interrupted.

We believe that our products should be strong, reliable, 
and should work the way they were intended.

That’s why we are proud to offer The BUILT TO LAST 
Lifetime Guarantee. If any of our products fail to 

perform as promised, we will repair or replace your 
item without hassle and without charge – FOR LIFE.



Picnic Baskets Wine Baskets Picnic Totes

2021



Picnic Time was started with the dream of creating 

experiences that encourage romance, nostalgia, and lasting 

memories with friends & family. We maintain this tradition 

with our unique and innovative picnic baskets. It is a passion 

that has been growing for 39 years.

We know Picnic.





HOT ITEMS FOR 2021

BOARDWALK PICNIC BASKET
Page 21

MALBEC WINE BASKET
Page 18

KANSAS PICNIC BASKET
Page 16

CORONADO PICNIC BASKET
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THE

CHARLESTON

When it comes to impressing Gatsby, go with the picnic basket Daisy would relish. 

That would be the Charleston Picnic Basket, a top-of-the-line, wicker picnic basket 

that might just transport you to an era of flappers and pink champagne.
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Item# 300-92-187

Top-of-the-line basket with service for four. Includes 10 oz. stemless glasses, 8” porcelain 
plates, stainless steel flatware, insulated wine tote, corckscrew, bottle stopper, salt and 

pepper shaker, food cooler, full-sized wooden serving tray, a wooden paddle cheese board,
cheese knife, low-lying table and Festival Blanket, 824-99-805. 

Made of willow with real leather trim. 25” x 16.25” x 11.25” 

Picnic Baskets



• Handwoven willow construction with fabric lining and 
genuine leather straps

• Two 8” porcelain plates 
• Two double-walled stainless steel coffee mugs (6 oz)
• Two of each: stainless steel knives, forks, spoons, cotton 

napkins and food containers
• Two 7-oz. wine glasses with waiter-style corkscrew
• One 24-oz. stainless steel vacuum flask
• One insulated, corduroy cooler bag
• One cheese knife with 6’’ x 6’’ wooden cutting board
• One fully-insulated, corduroy wine duffel
• One set of salt and pepper shakers
• One fleece blanket: 57” x 48”
• 16” x 12” x 16” 

Picnic Baskets8

THE
CANTERBURY

Spin some new Canterbury Tales with this 
epic picnic basket for two and its remarkable 
trove of accessories.

Item # 212-86-915
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THE

SOMERSET

You and yours can indulge in your own 
storybook summer picnic with the Somerset 
Deluxe Picnic Basket! 

Item # 213-87

• Handwoven willow construction with fabric lining and 
genuine leather straps

• Two 8’’ porcelain plates 
• Two 7-oz. wine glasses with waiter-style corkscrew
• Two of each: stainless steel knives, forks, spoons, cotton 

napkins and food containers
• One cheese knife and 6’’ x 6’’ wooden cutting board
• One set of salt and pepper shakers
• One fleece blanket: 57“ X 48”
• One insulated cooler bag and wine duffel
• 19” x 13” x 12”

130

406



• Handwoven willow construction and flat lid design 
• Two 5.5 oz. wine glasses with waiter-style corkscrew
• Two 8” ceramic plates
• Two sets of stainless steel forks, knives, and spoons
• One set of plastic salt and pepper shakers
• 15.8” x 12” x 7.5” 

Picnic Baskets10

THE

BRISTOL

You’ll be absolutely delighted by 
this English-style picnic basket with 
complete deluxe service for two.

Item# 204-25-404
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• Handwoven willow construction with cotton lining 
and flat lid design

• Four 4-oz. wine glasses and waiter-style corkscrew
• Four 7” ceramic plates
• Four sets of stainless steel forks, knives, and spoons
• One set of plastic salt and pepper shakers
• 20.5” x 13.3” x 8”

THE

NEWBURY

Take the Newbury on a picnic at the park 
or to the beach. It has everything you need, 

so keep calm and picnic on.

Item# 207-50-404



321

114

• Handwoven willow construction with stain-resistant 
polyester lining

• Two 7” porcelain plates
• Two 5-oz. ceramic mugs and waiter-style corkscrew
• Two sets of half-tang stainless steel forks, knives and 

spoons
• One set of salt and pepper shakers
• 15” x 11” x 8”

Picnic Baskets12

THE

CATALINA

Who says your tea party has to be indoors? 
Take your tea and crumpets to the park or 

the back yard with this English-style picnic 
basket that includes service for two.

Item# 140-10

319
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THE

WINDSOR

Don’t you hate it when a royal drops in, 
demanding a picnic? For these all-too-frequent 
occasions, we bring you the Windsor Picnic 
Basket - a large, elegant wicker picnic basket 
with accessories and service for four.

Item# 214-90-915

• Handwoven willow construction with corduroy lining
• Genuine leather straps and luggage-style handles
• Four 6-oz. stainless steel mugs
• Four 7-oz. wine glasses with bottle stopper and

waiter-style corkscrew
• Two food containers 
• Four 8” porcelain plates
• Four stainless steel knives, forks, spoons and cotton napkins
• One cheese knife with wooden 6’’ x 6’’ cutting board
• One 30-oz. stainless steel flask
• One set of salt and pepper shakers
• One fleece blanket: 57“ X 48”
• One insulated, corduroy cooler bag and wine duffel
• 23.5” x 14.5” x 11”
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CANASTA
Item# 118-00

Flat lid empty picnic basket 
with willow body, poly-cotton liner and 

reversible, removable tabletop lid.   
Full color lid decoration available. 

16.5” x 11.5” x 10” 

CANASTA GRANDE
Item# 119-00

Flat lid empty picnic basket 
with willow body, poly-cotton liner and 

reversible, removable tabletop lid.  
Full color lid decoration available. 

19” x 14” x 11” 

300

300

190

190
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406

300

211THE

COUNTRY BASKET

Kick back with the simplicity of the 
Country Picnic Basket. This wicker 
picnic basket is right at home at a 
boot-scootin’ jamboree in the park
or a lazy day at the beach.

Item# 138-00*

• Handwoven willow design with stationary handle
• Split-lid design for dual entry
• Wooden lid provides level surface for drink and food
• Removable and washable cotton/polyester basket liner
• 17.5” x 13” x 8”/14”

*This product is available licensed. 
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• Handwoven water fir wood picnic basket 
• Polywood tabletop lid design
• Includes removable polycotton liner
• 17.9” x 12” x 9.8”

THE

KANSAS BASKET

How many times in your life have you been 
on a picnic? You can probably count it on one 

hand. But how foolish do you feel knowing 
that every time you went on a picnic, you 
never brought an actual basket? Fix that 

forever with the Kansas Picnic Basket. 

Item# 350-01

300



• Heart-shaped handwoven willow basket
• One 44” x 44” tablecloth
• Two 8” porcelain plates
• Two stainless steel knives, forks, spoons and cotton napkins
• Two 7-oz. wine glasses with waiter-style corkscrew
• One cheese knife with 6’’ x 6’’ wood cutting board
• One set of salt and pepper shakers 
• 17.5” x 15” x 10” 

THE

HEART BASKET

And now for a picnic basket that 
cuts straight to the chase. The Heart 
Picnic Basket is a heaping helping 
of woven-willow romance staring 
right back at both of you as you 
enjoy a meal in the park.

Item# 329-35-190

17Picnic Baskets 17



• Steamed willow and canvas wine bottle basket
• Insulated bottom
• 27.95” x 5.25” x 13”

THE

MALBEC WINE BASKET

Give your expensive taste in wine a not so 
expensive forever home with our Malbec 
Insulated Canvas and Willow Wine Bottle Basket. 
The wine (and the Gods) will thank you! 

Item# 201-00

140 211187

Wine Baskets18
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320

515

BARREL
Item# 223-25-300

Barrel-shaped basket with deluxe service 
for two. Made of willow and durable 

polyester canvas lining. 18.5” x 12” x 17”

VERONA
Item# 224-82

Barrel-shaped basket with deluxe 
wine and cheese service for two. 

Made of willow and polyester canvas. 
18” x 10.5” x 10.5”
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THE

PIONEER

Show up to the park or beach like the 
sizzling trailblazer you are. You’ve brought 
the Pioneer Picnic Basket, a stylish, 
lightweight picnic set that increases your 
cache as a fashion-forward winner who 
thinks of everything.

Item# 346-76-916

• Full canvas body with premium leatherette accents 
• Wooden frame and handle with water-resistant, reinforced base
• Two 8” porcelain plates
• Two 7-oz. wine glasses with waiter-style corkscrew
• Two stainless steel forks, spoons, and knives and cotton napkins
• One cheese knife with 6”  x 6” wooden cutting board
• One food storage container
• One outdoor picnic blanket with soft fleece topside

and water-resistant underside, 50” X 60”
• One set of salt and pepper shakers
• Straps on back of basket to hold blanket
• 20” x 12.5” x 11.5” 



Picnic Baskets 21

• Durable canvas over wooden frame with fully-lined 
interior and woven wicker lid

• Includes two 8” porcelain plates, 2 sets of stainless 
steel flatware, two 8 oz. shatter-resistant wine 
glasses, and a stainless waiter’s corkscrew

• Lid locking mechanism and carry straps
• Measures 16“ x 12“ x 10.25”

THE

BOARDWALK

With the Boardwalk Basket, you’ve 
got everything covered for a 

fantastic picnic for two!

Item# 104-20-216
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THE

CORONADO BASKET

Is it a beach bag? Yes. Is it a picnic basket? 
Also yes. You may find yourself asking 
more questions, but let me stop you there, 
because the answer is yes. This is also a 
tote bag. This is three bags in one, but not 
literally. Whatever your vice may be, this 
bag is your fix.

Item# 346-76-916

• Willow and canvas construction 
• Fully-lined interior
• 12” x 9” x 13.5”

187 152 151

211 140
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• Willow construction with fully-lined interior
• Two 7’’ plates and plate pouch
• Two 8 oz. wine glasses
• Roll-up cutlery pouch includes two sets of stainless 

steel forks, knives and spoons
• 14.75’’ x 11.4’’ x 13’’

THE

PROMENADE PICNIC BASKET

The picnic ba(g)sket with no limitations. Both 
fashionable and functional, the Promenade is 
fitting for every occasion. 

Item# 203-20*

187 151

152

* This product is available licensed
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322

114

• Handwoven willow construction with double-lid 
design and fully-lined interior

• Two 8-oz. wine glasses with waiter-style corkscrew
• Two 8” melamine plates
• Two sets of stainless steel forks, knives, and spoons 

in roll-up pouch
• 16.5” x 11” x 9.3”

THE

PICCADILLY

Today you’re going to do something 
different. You’re goin’ old-school with the 
Piccadilly Picnic Basket.

Item# 202-19
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CORSICA
Item# 120-04-187

Insulated two-bottle wine basket with cheese 
service for two.  Includes cutting board, 
cheese knife and corkscrew. Made of willow 
and polyester canvas with adjustable shoulder 
strap. 9.8” x 6.5” x 13.8” 

YELLOWSTONE
Item# 216-76-777

Basket with deluxe picnic service for 
two. Includes two 8” porcelain plates, 
forks, knives, spoons, 7 oz. wine glasses, 
cotton napkins, one food storage 
container, tablecloth, corkscrew, cutting 
board and cheese knife. Features canvas 
shoulder strap and sturdy carrying 
handle. Made of willow with polyester 
canvas lining. 
15” x 10” x 13”

HIGHLANDER
Item# 302-55-401

Bombay-style basket with deluxe 
service for four. Includes four 8” 
porcelain plates, forks, knives, spoons, 
7 oz. wine glasses, one food storage 
container, picnic blanket, wine duffle, 
salt and pepper shakers, corkscrew, 
cutting board and cheese knife. Made 
of willow with quilted red tartan lining. 
22.5” x 17” x 12” 
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NAPA
Item# 215-19-320

Basket with wine and cheese service 
for two. Made of willow with 

durable polyester canvas lining. 
12.5” x 8.5” x 10.5” 

CLASSIC PICNIC BASKET
Item# 206-40-187

Basket with deluxe picnic service 
for two. Made of willow with 

durable polyester canvas lining. 
16’’ L x 12’’ W x 8’’ H

KABRIO
Item# 325-72-322

Basket with built-in wooden table top. Has 
wine and cheese service for two. Made of 

willow with polyester canvas lining and lid.
14.5” x 10” x 11”



• Two 8” porcelain plates
• Two 7-oz. wine glasses with waiter-style corkscrew
• Two sets of stainless steel forks, knives and spoons 

and cotton napkins
• 16” x 12” x 8”

THE

CHAMPION

There ya go, champ. You wore your 
heart on your sleeve and left it 

all on the court with this audacious 
wicker picnic basket for two.

Item# 208-40*

179

138

406

Picnic Baskets 27* This product is available licensed



• Split willow picnic basket with fully-lined spacious interior
• Two 7 oz. wine glasses with waiter-style corkscrew
• One cheese knife and 6” x 6” wooden cutting board
• 13.5’’ x 10.5’’ x 7.5’’ 

THE

CLASSIC WINE AND 
CHEESE BASKET

One pairing that no one can object to is the 
mouthwatering combination of wine and 
cheese. Each is delicious on its own, but when 
you pair the two, magic can happen. 

Item# 205-19-300

Wine Baskets28
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THE

BELMONT

Looking for a picnic basket and cooler 
combo in one? You’ve come to the right 

place. The Belmont combines the best 
of both worlds to make sure you and 

yours are more than taken care of.

Item# 123-40-211

• Handwoven willow and canvas construction with fully-lined interior
• Interior cooler compartment
• Four 7’’ ceramic plates
• Four 7 oz wine glasses with waiter-style corkscrew
• Four sets of stainless steel forks, knives and spoons
• 20.5’’ x 13’’  x 8.25’’
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THE

PT-FRONTIER 
PICNIC BACKPACK

Raise eyebrows when you arrive to your 
event with a sleek and smart looking pack…
then DROP JAWS when you open it. NO ONE 
will have expected that you are what you’ve 
always been…a complete and total picnic 
LEGEND!

Item# 533-40-105

• Two tiered backpack
• Heat sealed bottom cooler
• Dry top compartment
• Adjustable front straps to hold a blanket or towel
• Adjustable sternum strap 
• Water/wine pocket on side
• Four 8’’ Melamine plates 
• Four sets of stainless steel forks, knives and spoons
• Four durable tumblers
• Stainless steel waiter-style corkscrew
• 11.4” x 6.7” x 17.3”
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• Two-tiered shoulder bag with 
adjustable straps 

• Removable heat sealed cooler
• Water/wine pocket on side
• Four 8’’ Melamine plates 
• Four sets of stainless steel forks, knives 

and spoons
• Four durable tumblers
• Stainless steel waiter-style corkscrew
• 12.5” x 10” x 13.4”

THE

PT-FRONTIER PICNIC 
UTILITY COOLER

When was the last time you were PROUD 
of your cooler? Was there ever a time? The 
PT-Frontier Picnic Utility Cooler is here to 
change that. While most coolers just….ya 
know, ‘cool’ - this sleek two-tiered shoulder 
cooler comes with a full cutlery and meal set 
for four. 

Item# 509-23-105
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THE

ROLLING PICNIC COOLER

Roll up to the function and OWN your 
next outdoor meal. The Rolling Picnic 

Cooler is the mobile meal cart you 
always wanted, with a full cutlery, 

wine and cheese set for four. 

Item# 535-40-105

• Rolling heat-sealed cooler with removable liner for easy cleaning
• Polyester exterior with telescopic handle and wheels
• Four 8’’ plates 
• Four sets of stainless steel forks, knives and spoons
• One cheese knife and plastic cutting board
• Four wine glasses with waiter-style corkscrew
• Salt and pepper shakers
• 12.5’’ x 10’’ x 15.7’’ 
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PT-COLORADO
Item# 531-20

Insulated picnic backpack cooler 
with deluxe service for two.

20-can capacity. Made of polyester. 
15.5” x 10.5” x 7”

138

105

175*

915* 503-42-322

MALIBU
Item# 508-23

Insulated cooler with deluxe picnic service 
for two.  Has removable water-resistant liner 
and two-bottle wine section. 12-can capacity.  

Made of polyester microfiber.  
14.5” x 10.5” x 9”

* This product is available licensed



OUR PROMISE TO YOU...

We know that spending quality time with your loved 
ones is important and shouldn’t be interrupted.

We believe that our products should be strong, reliable, 
and should work the way they were intended.

That’s why we are proud to offer The BUILT TO LAST 
Lifetime Guarantee. If any of our products fail to 

perform as promised, we will repair or replace your 
item without hassle and without charge – FOR LIFE.
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Serveware Cheese Boards Cutting Boards



Toscana encompasses both a modern appeal and 
the essence of old world hospitality. We aim to create 

centerpieces to the experiences that people have when 
enjoying the company of others. Something that 

facilitates togetherness and the memories that result.

This is where you can find the old world, redefined 
to a modern home.





INSIGNIA SERVING BOARD & TOOLS
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NEW FOR 2021

Look for this icon for all items new to 2021

PEBBLE SHAPED 
ACACIA SERVING BOARDS
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THE

LAZY SUSAN

Tired of having to reach across your dinner 
guests to nab that last delicious slice of brie 

before someone else sees it?  Think again! 
With the Lazy Susan’s rotating feature those 

reaching days are a thing of the past.

Item# 827-18-513*

* This product is available licensed.

• Rotating serving tray with 1” wide
chalkboard rim

• Made of Fired Acacia wood
• 18” diameter
• Includes soapstone pencil



Serveware 7

THE

ACACIA SERVING LADDER

Only have enough room for crackers 
or bread on your charcuterie plate? 

😱Never make this difficult decision
again with the Acacia Serving Ladder. 

Its 3 tiers have enough room for all the 
bread, crackers, fruit, veggies, cheese 

and meats your stomach desires.

Item# 829-03-512*

• Small, medium and large removable
serving trays set on a ladder

• Ladder can be collapsed for storage
• Made of  Natural Acacia
• Ladder: 15.75” x 9.5” x 1”
• Upper Tray: 12” x 5-3/16”
• Middle Tray: 15” x 5-3/16”
• Lower Tray: 18” x 5-3/16”



THE

CHEESE CLOCHE DOME

Create the perfect humidity & micro-climate 
for storing and serving your favorite ripened 
cheese with this hand blown glass dome and 

Acacia Wood serving tray. Heck, why stop at 
cheese? This piece can be used to store and 
display cakes, cupcakes, pastries, appetizers, 

and much more! Cheese dome or cake 
stand, versatility is the name of the game!

Item# 825-01-512

• Dark stained acacia wood base
• Bell shaped glass dome
• Display and serve ripened cheeses
• 9” x 9” x 8.75”

Serveware8



THE

WINE APPETIZER PLATE SET

These handheld appetizer trays let you 
enjoy a snack, a drink, and a free hand, all at 

once! These entertaining plates may not be 
the main topic of conversation at your next 

party, but they’ll do their best to keep the 
conversation going all night long, no matter 

what the topic! Just add a few appetizers, a 
glass of wine, and you’re good to go.

Item# 874-04-512

• Acacia wood tray with ridged edges
to secure small bites

• Side edge cut out to hold wine glass securely
• Sold in a set of 4
• Each tray measures 9” x 6”

Serveware 9



• Made of Acacia
• 18” x 11” x 0.75” wood base
• Removable 14” x 11” x 0.20” diameter slate

serving surface
• Slate fits into a notch on the back to stay

securely on the tray
• Satin finished gold handles for easy

carrying

Serveware10

THE

COVINA SERVING TRAY

We know you’ve heard the saying “Slate is Great”. And if you 
haven’t heard it before in your life, now you have. With elegance 

and simplicity that is rarely matched, the Covina serving tray 
will be the piece of cold stone that brings fire to your life.

Item# 957-07-512



THE

Item# 959-00-512 

INSIGNIA SERVING BOARD & TOOLS

With a nod to sleek Danish design, the Insignia Acacia and Slate 
Serving Board with Cheese Tools marries centerpiece-worthy 

shape and color with ingenious function. This multipurpose 
board pulls quadruple duty as a cutting board, serving board, 

cheese set, and design-forward dynamo. Level up your next 
dinner party with this complete charcuterie and serving set.

Serveware 11

• Made of acacia
• 12.5” diameter x 1.4”
• Removable 9.5” diameter slate serving surface
• Hidden notch on side opens to reveal tools
• Includes three titanium-coated stainless steel

and acacia wood handle cheese tool
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SYMPHONY

949-13-505*

Bamboo serving tray featuring 
three ceramic condiment bowls, 

one large serving dish, 
and six cocktail picks that 

sit in a medium ceramic dish.  
11.4” x 4” 

PENINSULA

953-05-505*

Ceramic serving tray and nested 
bamboo cutting board featuring a 

ceramic bowl and two cheese tools 
with porcelain handles.

 11.4” x 11.4” x 1.9” 

* This product is available licensed.

ACACIA PIZZA PEEL

891-00-512*

Flat paddle with beveled edge, used 
to transfer pizza in and out of oven.  

Handle with round edges for comfort 
and steady grip. Made of acacia. 

22.3” x 13.8” x 0.5” 
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BRIE

878-00-505*

Circular cheese/cutting board and 
three stainless steel cheese tools 
with wooden handles. Board swivels 
open to reveal tools. Recessed groove 
around cheeseboard to catch brine 
or juices. Made of rubberwood.  
7.5” diameter x 1.2” 

CIRCO

854-00-505*

Circular cheese/cutting board and four 
full-tang stainless steel cheese tools 
with wooden handles. Board swivels 
open to reveal tools. Recessed groove 
around cheeseboard to catch brine or 
juices. Made of rubberwood. 
10.2” diameter x 1.6” 

* This product is available licensed.



• 7” Acacia cheese board
• Three stainless steel cheese tools:

Hard cheese knife
Chisel knife
Cheese fork

• Swivel open design houses tools inside
• Recessed groove around cheeseboard to

catch brine or juices

Cheese Board14

THE

ACACIA BRIE

The Acacia - Brie is a circular 
cheese/cutting board that includes 

three stainless steel cheese tools with 
matching acacia wood handles.

Item# 879-03-512*

* This product is available licensed.



THE

Item# 855-04-512

ACACIA CIRCO

We’ve revamped one of our most popular 
cutting boards by utilizing the stronger, 

darker wood of the Acacia tree.

Cheese Boards 15

• 10” Acacia cheese board
• Four stainless steel cheese tools:

Cheese shaver
Pointed-tip hard cheese knife
Chisel knife
Fork-tipped hard cheese knife  

• Swivel open design houses tools inside
• Recessed groove around cheeseboard to

catch brine or juices



THE

ARTISAN SERVING PLANKS



The centerpiece of every dinner party or wine & cheese tasting, the Acacia Artisan Serving 
Plank can be used as a cheese board, a bread board, or for cutting vegetables. With a live edge 
on the side of the board and rustic rope on the end of the handle, this cutting board looks 
equally lovely on the table or hanging in your kitchen.

17

892-18-512

892-00-512*

892-30-512

• Acacia paddle-shaped cutting board
• 30” long, 24” long, 18” long
• Live edge on side of board
• Rope on end of handle for hanging

18” LONG

24” LONG

30” LONG

Serveware* This product is available licensed.



This multi-purpose wooden cutting board is available in three sizes for all your cheese, cutting, 
charcuterie, and, of course, centerpiece needs. The modern pebble shape and round edges of 
this acacia wood board serve up style and apps with ease. Modern and striking yet endlessly 
functional, the serving board features a cut out for hanging and easy handling. 

• Flat, pebble-shaped serving board with rounded edge
• Cut-out for hanging or handling
• Made of acacia wood
• Large board: 18” x 15”, 832-18-512
• Medium board: 15” x 10”, 832-15-512
• Small board: 12” x 9”, 832-12-512

Serveware18
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THE

PEBBLE SHAPED 
ACACIA SERVING BOARDS
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THE

Item# 911-01-505*

BILLBOARD

Whether you use this as a cheese board, 
a bread board, or for cutting vegetables, 
you’ll enjoy the convenience of quick 
clean up and a masterful presentation.

• Cutting board with removable glass plate
• Made of rubberwood
• Glass, 14” x 9.875” x 0.2”
• Board, 17.5” x 9.75” x 1”

* This product is available licensed.
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• 100% solid rubberwood base construction with
bamboo accent

• One removable tempered glass serving tray
• One stainless steel fork-tipped cheese knife

with bamboo handle stored in the base
• Glass, 11” x 8.5” x0.2”
• Board, 15.2” x 10” x 0.8”

THE

Item# 910-00-505*

ICON

Modern and natural lines 
merge with the Icon, a 
beautiful rectangular glass 
cutting board made from 
rich rubberwood and 
bamboo with a tempered 
glass tray.

* This product is available licensed.



THE

Item# 870-00-505

PARLOR
Sure, scream for ice cream, but do it with a touch 
of elegance. Here’s the scoop: The Parlor Ice Cream 
Mixing Set brings together all the tools you need to 
create original ice cream concoctions in style. 

Serveware22

• Three ceramic dishes, white, with rounded
corners and rustic design, 4.875” x 3.125” x 1.375”

• Two mixing spades, stainless steel
• One marble slab, 11” x 8” x 0.5”
• One bamboo base to hold all six components,

17” x 13” x 0.75”
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THE

Item# 919-00-505*

CONCERTO

Simply remove the glass tray to 
double your cutting space. Makes 
a wonderful gift for Mother’s Day, 

Father’s Day, or housewarming. 

• Bamboo cutting board with
tempered glass  serving tray

• Pull-out drawer to house included tools
• Hollow-handled brushed stainless steel tools:

Cheese fork
Crumbly cheese knife
Pointed tip cheese knife

• 13” x 10” x 1.75”

* This product is available licensed.
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MERIDIAN

857-00-510*

Rectangular shaped black 
walnut cheese slicer 

with stainless steel handle 
and cheese wire. 

9.8” x 6.8” x 0.5”

CONCAVO

823-00-505

Rectangular cutting board 
and serving tray with curved 

surface to cradle food. Comes 
with three cheese tools,  three 

ceramic cheese markers, 
and a wet erase pen. 

Made of bamboo. 13.5” x 8” x 2” 

SOIRÉE

853-00-505

Folding wooden cutting board 
with a cheese wire and three 

stainless steel cheese tools.  
Magnets in board keep tools 

secured. Made of bamboo. 
 9.5” x 11” x 1.5”

* This product is available licensed.
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BOTELLA

818-00-505

Wine bottle-shaped cutting board 
featuring beveled edges and 
recessed juice groove. 
Made of rubberwood.  
4.8” x 15.4” x 0.8”

ASIAGO

869-00-505*

Folding cheese board with
tuck-away panel that holds  
four hollow-handled stainless 
steel cheese tools. 
Made of rubberwood. 
11” x 8.5” x 1.7” 

CHEESE KNIFE

859-00-505

Cheese knife with 3.5” sharp serrated 
edge. 7.5” long. Made of stainless steel 
with acacia handle. 

WOOD CHEESE BOARD 

851-00-000

Square cutting board with rounded 
edges. Made of rubberwood. 
6” x 6” x 0.8” 

* This product is available licensed.



• Chalkboard area at front side of board
to add your personal message

• Full-tang stainless steel cheese knife with fork-tip design
• The soapstone pencil allows you to label the cheese markers

so your guests know exactly what you are serving
• Acacia cheese board, 15” x 10” x 0.8”

Cheese Board26

THE

Item# 833-00-512*

DELIO ACACIA

Elegance and simplicity abound in the 
Delio Acacia Cheese Board - a beautifully 
designed acacia cheese platter, cheese 
markers, and cheese tools.

* This product is available licensed.
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THE

Item# 893-00-512

OVALE

Elegant and simple. 
This chopping board makes 

a handsome addition 
to your next dinner party.

• Cutting board with recessed juice groove
• Made of acacia
• 14” x 9” x 0.8”
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PIANO

900-00-505

Grand piano-shaped cheese 
board. Features recessed juice 

groove on lid, two stainless steel 
cheese tools, and a corkscrew 
rest under piano lid. Piano lid 

stands open with prop stick. 
Made of bamboo. 9.1” x 9.1” x 2.7” 

GUITAR

898-00-505

Guitar-shaped swivel-style cheese 
board. Includes two stainless steel 

cheese tools and a corkscrew. 
Made of light rubberwood with 

dark bamboo inlays. 
13.9” x 7.4” x 1.9”

SWISS

850-00-505*

Wedge-shaped, swivel-style 
cutting board with Swiss cheese 

inlay decoration, and three 
stainless steel cheese tools.  

Made of rubberwood.  
10” x 11.7” x 1.9”

* This product is available licensed.
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MESCOLARE

966-00-506

Oversized acacia salad bowl with 
integrated serving/tossing tools, 

13” x 12.5” x 7” 

PRODIGIO

964-00-506

Acacia cookbook stand
 with tempered glass,  

12” x 10.5” x 1.5”
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THE

Item# 904-00-505

MARINER 

Anchors aweigh! The Mariner Cheese 
Board makes a perfect gift for nautical 
enthusiasts complete with four stationary 
helm handles to rotate this cutting board, 

• 9” round rubberwood Lazy Susan-style
cutting board

• Recessed groove around cheese board
to catch brine or juices

• Four stainless steel cheese tools with
rubberwood handles:

Crumbly cheese chisel knife
Cheese fork
Blunt-tipped cheese knife
Pointed-tip cheese knife



THE

Item# 830-00-505

LEAF 

Inspired by Nature’s patterns, 
this unique cheese board set is

 sure be a conversation piece 
at your next dinner party.

Cheese Boards 31

• 100% bamboo cutting board and tool handles
• A two-tiered cutting board with swivel-top

design that houses cheese tools
• Four stainless steel wine/cheese tools with

striped bamboo handles:
Waiter-style corkscrew
Cheese fork
Crumbly cheese chisel knife
Pointed-tip hard cheese knife

• 18.1” x 9.6” x 1.6”
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HOME RUN!

894-00-505*

Round two-toned cutting 
board with baseball design.  

Made of eco-friendly bamboo. 
12” diameter x 0.8”

896-00-505*

Football-shaped cutting 
board with laces design.  

Made of bamboo. 
16” x 8.8” x 0.8” 

TOUCHDOWN! 

908-00-505*

Extra large football-shaped 
cutting board and serving tray 

with laces design and 
recessed juice groove.  

Made of eco-friendly bamboo.  
20.3” x 12” x 0.8”

KICKOFF

* This product is available licensed.
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• Golf course-shaped cutting  board with
carved-out “sand trap”

• Magnetized removable flag pole/pin
• Made of bamboo
• Two swing-out drawers under board hold

the wine and cheese tools included:
Waiter-style corkscrew
Bottle stopper and drip ring
Cheese chisel knife
Hard knife
Cheese fork

• 14.8’’ x 8.9’’ x 1.8’’

THE

Item# 906-00-505

SAND TRAP

Perfect for the “19th Hole,” the 
Sand Trap Cheese Board is a 
unique, golf-inspired cheese 
cutting board set made from 
rich bamboo. The ultimate gift 
for the golfer in your life. 



OUR PROMISE TO YOU...

We know that spending quality time with your loved 
ones is important and shouldn’t be interrupted.

We believe that our products should be strong, reliable, 
and should work the way they were intended.

That’s why we are proud to offer The BUILT TO LAST 
Lifetime Guarantee. If any of our products fail to 

perform as promised, we will repair or replace your 
item without hassle and without charge – FOR LIFE.
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Coolers/Totes Outdoor Furniture Blankets BBQ



The Oniva brand promotes recreation, an 
active lifestyle, and outdoor adventures. 

It is something that has a sense of motion 
and movement. 

So get up... and let’s go!





NEW FOR 2021

Look for this icon for all items new to 2021

PAGE 41

MACHINE WASHABLE STADIUM BLANKET

PAGE 13

MIDDAY  WASHABLE LUNCH BAG
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Cooler on Wheels

Cove

Fusion Chair

Gardener

Garden Tote

Machine Washable Stadium Blanket

Manta

Mega Can Cooler

Metro Basket

Midday Washable Lunch Bag

Mini Bean Bag Throw

Mini Portable Table

Montero

Oniva Seat

OTG Lunch Cooler

OTG Roll-Top Cooler Backpack

OTG Traverse Cooler Backpack

Ottoman Cooler

Ottoman Cooler w/ Trolley

Outlander Camp Chair

Outdoor Directors Chair

Outdoor Rocking Chair

Picnic Table

Picnic Table - Sport

Portagrillo

Potluck

Pranzo

Professional Tool Kit

PT-XL Camp Chair

PTX

PTZ Camp Chair

Reclining Camp Chair

Roadside Emergency Kit

Six Pack

Sports Chair

Tahoe

Topanga

Tranquility Chair

Travel Table

Turismo

Umbrella 

Umbrella 5.5

Urban Basket

Urban Lunch Bag

Ventura Seat

Vista Blanket

Vulcan

Vulcan with Trolley

X-Grill

Zuma
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THE

Item# 632-00

OTG TRAVERSE COOLER BACKPACK

These days – we want it all. So pack it 
all in the OTG Traverse Cooler Backpack. 
Whether it’s your kid’s big game, a hike 
with friends, or a spur-of-the-moment 

beach day – keep your drinks and snacks 
chilled and ready for wherever, whenever. 

Totes6

• Fully insulated cooler backpack

• Water-resistant interior with 28-can capacity

• Front accessories pocket for personal items

• Attachment harness and stretch cargo cord

for carrying extra items

• Padded, adjustable backpack straps with

bottle opener

• 12”x 6.5”x16”

145

105

179



Totes 7

THE

Item# 616-00*

OTG ROLL-TOP COOLER BACKPACK

Tired of looking like a soccer mom? That’s 
where our OTG Roll-Top Cooler Backpack comes 
into play. Ditch the bulky cooler on wheels and 

carry your chilled party favors in total comfort.  

145 105179

• Fully insulated cooler backpack

• Water-resistant interior with 30-can capacity when rolled

• 42-can capacity unrolled

• Front accessories pocket for personal items

• Padded, adjustable backpack straps with bottle opener

• 10.25”x 7.5”x 26”

* This product is available licensed.



Totes8

ACTIVO
614-00*

Insulated cooler tote with multiple 

pockets and expandable main storage 

area. 20-can capacity. Features water-

resistant lining. Made of polyester 

canvas. 13.5” x 5.5” x 14” 

ZUMA
634-00*

Insulated backpack cooler with 

water-resistant liner. Features 

separate sections for food and 

gear, two exterior beverage 

pockets and a phone pocket in 

shoulder strap. Cooler section 

has a 13-can capacity. Made of 

polyester canvas. 11” x 7” x 19” 

PTX
633-00*

Insulated backpack cooler with 

20-can capacity and water-resistant

interior liner. Features golf cart

harness, five separate pockets, and a 

stretch cargo cord for added storage. 

Made of polyester. 11” x 7” x 12.5” 

138

138

100

100

175

175

100211 175

*This product is available licensed.



Totes 9

TOPANGA
619-00*

Insulated cooler tote with 

water-resistant liner and zippered 

pocket. 24-can capacity. 

Made of polyester canvas. 

21” x 8.7” x 13”   Base 13.5” 

TAHOE
598-00*

Extra large insulated cooler tote 

with water-resistant liner. Features 

front zippered pocket 

and 48-can capacity. Made of 

durable polyester canvas. 

23” x 8.3” x 17”

138100

325991

175 218 219 190

138 175

*This product is available licensed.



10 Totes

406

325

322

175

• Portable insulated casserole tote with

two compartments

• Has loops on handles to hold serving

spoon (not included) and removable

identification tag

• 7” x 16.5” x 10.8”

THE

Item# 650-00*

POTLUCK

Have you ever been on your way to 
a celebration with Mom’s piping 
hot tater tot casserole burning a 

giant pan-shape into your thighs? 
Us too. That’s why we designed 
the Potluck portable insulated 

casserole tote.

*This product is available licensed.



Totes 11

METRO BASKET
645-00*

Lightweight insulated cooler 

basket. Features water-resistant 

interior and expandable drawstring 

top. 26-can capacity. Polyester 

canvas with aluminum frame. 

19” x 11” x 10” Base: 15”

219

100

218

138

189

175

*This product is available licensed.



138

175

100322

• Insulated picnic/lunch cooler with service for one

• Separate sections (top and bottom) allow you to isolate your

foods by temperature requirements

• Holds 8 12-oz. cans

• A zippered mesh pocket on each side provide extra storage

• Includes napkin, flatware, and salt and pepper shakers

• Made of polyester. 12” x 8” x 11”

THE

Item# 512-80

PRANZO

Level up your lunch box game with the Pranzo 
Personal Cooler, an insulated picnic/lunch cooler for 
one with top and bottom compartments to separate 
cold foods from warm/room temperature items.

12 Totes *This product is available licensed.



THE

Item# 513-01

MIDDAY WASHABLE LUNCH BAG

This stylish cooler tote is not only fully insulated and 
available in a wide variety of colors, it is machine 

washable. That’s so exciting we have to say it again: it’s 
a lined cooler that you can actually machine wash! 

• Materials - Poly taffeta quilted fabric,

Polyfill lined insulation and PEVA liner

• Machine washable

• Insulated

• Zipper Closure

• Detachable carrying shoulder strap

• 6 x 10 x 6

Totes 13

100 137

105

120 138 101



• Expandable lunch tote

• Front-zippered accessory pocket

• Insulated cooler made of easy-clean material

• Velcro side straps increase compartment carry volume

• 10’’ x 6’’ x 10.5’’

Totes14

THE

Item# 510-00*

OTG LUNCH COOLER 

Go ahead, cook too much. The OTG Lunch 
Cooler has your back. Leftovers, cold 

items, hot items, doesn’t matter - be the 
master of your lunch domain and keep 

your food safe with this elegant and 
sophisticated lunch tote. 

105145179

*This product is available licensed.



Totes 15

• Two tiered lunch tote

• Front-zippered accessory pocket

• Top dry compartment 

• Bottom insulated cooler made

of easy-clean material

• Leatherette handles and side snaps to increase 

compartment carry volume

• 9.75’’ x 5.5’’ x 14.5’’

THE

Item# 511-00

URBAN LUNCH BAG

You consider yourself a fashionable 
person who has an idea of what’s in 

style. And you ARE! Well, not only is the 
Urban Lunch bag fit for a runway, it 

also allows you to transport your meals 
stylishly and without worry of perishing.

143 142 105



Totes16

URBAN BASKET
546-00-179*

Compact, non-insulated folding market 

basket with stationary aluminum handle 

and center divider that flattens 

and doubles as a basket bottom. 

Made of durable polyester. 

Folded: 10” x 2.3” x 15.3” (including handle) 

Opened: 15.8” x 9.5” x 8.5”

TURISMO
641-00-175*

Insulated day trip backpack cooler 

with multiple pockets. 20-can 

capacity. Features insulated water 

duffel and large utility clip. Made 

of polyester canvas. 16” x 5” x 19” 

MONTERO
604-00-179

Insulated cooler tote with 20-can 

capacity, front zippered pocket and 

versatile carrying strap. 

Made of polyester. 11.8” x 6.3” x 12.6”

*This product is available licensed.



Totes 17*This product is available licensed.

SIX PACK
608-00-179*

Insulated six pack holder. Fits most 

bottles and cans of water, beer or 

soda. Features front pocket and 

interior slot for an ice pack. Made 

of neoprene with padded handles. 

7” x 4.5” x 9”

CART COOLER
545-00*

Insulated 25-quart cooler that sits on a 

lightweight steel trolley with extra wide, 

easy-glide wheels. Has removable 15-quart 

water-resistant liner that holds 27 cans. 

Made of polyester microfiber. 

15.3” x 13” x 37.5” 

COOLER ON WHEELS
603-00-211

Insulated cooler tote with multiple 

pockets and expandable main storage 

area. 20-can capacity. Features 

water-resistant lining. Made of 

polyester canvas. 13.5” x 5.5” x 14” 

175 138



Coolers18

OTTOMAN COOLER WITH TROLLEY
594-85-105

Trolley attaches to cooler through 

integrated luggage strap. Made of polyester 

and chrome-plated iron.  20” x 12” x 12”

OTTOMAN COOLER
594-00-105*

Insulated, collapsible cooler with 24-can 

capacity. Has a padded lid, front panel door 

and padded shoulder strap. Holds up to 175 lbs. 

when used as a seat or ottoman. 

Made of polyester.

20” x 12” x 12”

*This product is available licensed.
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138 100

105

CAMPING PARTY COOLER
781-00

Portable soft-sided cooler with heat-sealed, water 

resistant interior and steel legs. Features large zippered 

opening and smaller opening for convenient retrieval of 

items inside. 48-can capacity. Folds easily and securely for 

storage in carry case. 13” x 13” x 30.31”



Games20 *This product is available licensed.

MINI BEAN BAG THROW
768-00-000

Double-sided bean bag game board 

featuring bean bag throw and tic-tac-toe. 

For single use or team play. Board can 

be  decorated with your custom artwork. 

Includes one board and eight bean bags. 

12.3” x 20” (flat)  



Coolers 21

MEGA CAN COOLER
686-00-000*

Extra large beverage can replica 

featuring carry handle and removable 

lid. 5-gallon, 27-can capacity. Durable 

insulated plastic construction. Can also 

be used as a seat. Can provides an open 

canvas for you to customize. 

12.3” diameter x 20.8” 

CAN COOLER
690-00-000*

Large beverage can replica featuring 

carry handle and removable lid. 10-can 

capacity. Durable insulated plastic 

construction. Can also be used as a 

seat. Can provides an open canvas for 

you to customize. 9.5” diameter x 14”

*This product is available licensed.

BONGO COOLER/SEAT
596-00*

Fully-insulated, collapsible cooler with padded 

cushion-top lid, shoulder strap and removable 

water-resistant liner. Holds up to 250 lbs. 

when used as a seat. Wood composite 

frame covered in polyester. 

12.3” diameter x 11.8” 

179 138



Beach22

139

211

100

• Lightweight polyester shell and

fiberglass frame

• Fully-assembled; springs open

in seconds

• Four interior pockets

• Plastic stakes to keep anchored

• Convenient carry/storage bag

• 70.8” x 35.4” x 43.3”

THE

Item# 116-00

BROLLY SUNSHELTER

Paradise at the pull of a string. Set it up in seconds 
with the Brolly’s easy expanding design. 

With four spacious interior pockets for your goods 
and plenty of legroom, this is your home-away-

from-home at the beach or any event.

Beach22



Beach 23Beach 23

UMBRELLA 5.5
822-00

Sun umbrella with 1.3” diameter 

pole and tilt feature. Made of 

polyester. Canopy opens to 

6.8’ H by 5.5’ diameter. 

325

333

138 100

331

334179

332

121

330



 Beach24

UMBRELLA
812-00-996

Multi-color striped umbrella with 

tilt feature. Has 1.3” diameter pole. 

Made of polyester. 

Opens to 6.8’ H by 5’ diameter. 

MANTA
113-00*

Pop-up sun and wind shelter with 

floor. Made of 190T polyester with 

UV 40+ protection. Has fiberglass 

frame and storage bag with 

carrying strap. 

86.5” x 47.3” x 39.5”

100

105

139

201

211

COVE
112-00-139

Portable sun and wind shelter. 

Made of 190T polyester with UV 

40+ protection. Has heavy-duty 

PE floor, fiberglass poles and 25” 

storage bag with carrying handle. 

Requires minimal assembly. 

Open: 94.5” x 47.3” x 47.3” 

*This product is available licensed.Beach24



Beach 25

THE

Item# 802-00

BEACHCOMBER

The Beachcomber Beach Mat is the perfect 
compromise between a beach chair and a towel. 

Ideal for the sunbather who wants to lay out 
without missing all the action! 

• Lightweight and durable frame

• Folds flat for easy transport and storage

• An easy-access, zippered storage pocket

• 21.3” x 21.3” x 2.8”

• 63.8“ fully unfolded

125

991



Outdoor Furniture26

406 164

135671

THE

Item# 810-17

OUTDOOR DIRECTOR’S CHAIR

“Quiet on the set!” Cast this 
comfortable, portable camping 

chair in your next outdoor adventure 
and wait for the accolades to come 

pouring in. Its lightweight aluminum 
frame makes it easy to take this 

folding chair anywhere.

• Durable polyester material

• Padded armrests

• 19.5” wide seat for extra comfort

• Lightweight, aluminum and steel frame

that folds easily

• Base rails stop chair from sinking into sand

• Side table conveniently folds away

• Assorted pockets

• Adjustable backpack straps

• Loops on backrest and chair leg for an umbrella

• 19.5” x 13.5” x 7.5”/32”  Table: 11” x 14.5”

*This product is available licensed.



Outdoor Furniture 27Outdoor Furniture 27

679

639

600

Fold-Out Table

Expandable

Fabric Shelves

Lightweight

Aluminum Frame

Cell Phone Pocket

Ribbed Padding

Fully Detachable

Cooler Bag

Umbrella Loop

Foldable with

Backpack Straps

*This product is available licensed.

FUSION CHAIR
807-00*

Made of aluminum with polyester 

canvas. Weight capacity is 350 lbs.

Chair: 19.5” x 13.5” x 7.5” /32”

Cooler: 15” x 4” x 16.5” Table: 11” x 14.5”

TRANQUILITY CHAIR
792-00*

Portable, folding beach chair with 

padded armrests and large zippered 

pocket on back of headrest. Made of 

600D polyester with powder-coated 

steel frame. Weight capacity is 225 lbs. 

Includes a matching drawstring 

carrying bag. 20.3” x 15” x 25.8”/27.5”

138325

100175



THE ORIGINAL

SPORTS CHAIR
Sometimes you can’t help but sympathize with all the basic people in their regular camping chairs 
around the campfire. They’re your friends and all, but they lack the Sports Chair, and therefore don’t 
have the sturdy, padded comfort your portable chair does. 

Folding chair with fold-out side table, side pockets, and insulated drink holders. Features 19.5” wide 
seat, detachable shoulder strap, and loop on backrest to secure umbrella. Made of aluminum and 
polyester canvas. Weight capacity, 300 lbs.  Chair: 19.5” x 13.5” x 7.5”/32” Table: 11” x 14.5” 

Item#  809-00*



29

777991

100

179

101 121 138

102

*This product is available licensed.
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BIG BEAR CAMP CHAIR
808-00-175

Extra-large folding camp chair with 

retractable cup holder and removable 

insulated cooler with 9-can capacity. 

Includes carrying bag. 

Made of steel and polyester. 

24” x 26” x 25”/42”

OUTLANDER CAMP CHAIR
800-00

Folding camp chair with retractable cup 

holder and removable insulated cooler 

with 9-can capacity. Includes carrying 

bag. Made of steel and polyester.  

19.5” x 22” x 19.5”/36” 

RECLINING CAMPING CHAIR
803-00*

Folding chair with padded seat and 

backrest, three seating positions, 

adjustable armrests, storage and 

carrying tote and insulated drink 

holder in armrest. Features a large 

zippered pocket on back of chair. 

Weight capacity, 300 lbs. 

Made of polyester canvas and steel.

 23.5” x 25” x 23.8”/40.5”

138

100130138175

175

*This product is available licensed.
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PT-XL CAMP CHAIR
793-00

Portable extra wide folding chair with 

24” seat. Includes beverage pocket on 

armrest and carrying bag with shoulder 

strap. Made of 900D polyester ripstop

on a powder-coated steel frame. 

 24” x 17.5” x 24.5”/37.5” 

PTZ CAMP CHAIR
804-00*

Folding camp chair with a mesh cup 

holder in armrest. Includes carrying 

bag. Made of 600D polyester with 

powder-coated steel frame.  

Weight capacity, 300 lbs.

16” x 21” x 19.3”/33.8” 

CAMPSITE CHAIR
806-00

Folding camp chair with zippered 

pocket on back of headrest and a 

mesh cup holder in the armrest. Stuff 

carry bag into headrest for optional 

pillow. Made of 600D polyester with 

powder-coated steel frame. 

Weight capacity, 300 lbs. 

20.8” x 17.5” x 25”/37.5” 

175

175

138

138

138

179 140

*This product is available licensed.



Outdoor Furniture32 *This product is available licensed.

THE

VENTURA STADIUM SEAT

Your buns and back will thank you for easing into the high-density foam comfort of the Ventura Seat, 
a reclining stadium chair. Take the Ventura Stadium Seat with you, using adjustable backpack straps. 
Its armrests actually invert to add width to the seat, if needed. Explore the Ventura Seat’s six backrest 
positions to find the perfect groove for your aching back. Whether you’re watching your kid’s soccer 
game or gaming with your buddies, the Ventura Seat elevates kicking back.

Item#  618-00*

121118105104103101 179



Outdoor Furniture 33

• Steel frame construction

• Durable polyester seat cover

• Extra wide seat and backrest,

cushioned with dense polyurethane foam

• Fully removable seat cover makes for easy cleaning

• Folds flat for easy transportation and storage

• Adjustable shoulder strap

• Six seating positions

• 22” x 2.3” x 29”

*This product is available licensed.

100

138

615-00-324 615-00-325

Outdoor Furniture 33
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THE

Item# 626-00*

ONIVA SEAT
With six backrest positions and high-density foam padding, “portable chair” 
only begins to describe the Oniva Seat, a lightweight and highly-portable 
stadium chair, beach chair, game chair, and straight-up recliner!  

• Steel frame construction

• Durable polyester seat cover

• Extra wide seat and backrest, cushioned

with dense polyurethane foam

• Fully removable seat cover makes for easy cleaning

• Folds flat for easy transportation and storage

• Adjustable shoulder strap

• Six seating positions

• Flat: 20” x 32” x 2”

137

138

179100



Outdoor Furniture 35

175

138

OUTDOOR ROCKING CHAIR
805-00

Folding rocking chair with mesh cup 

holder in armrest. Includes carrying 

bag. Made of 600D PVC with steel 

frame. Weight capacity, 250 lbs. 

27.95” x 35.82” x 40.55”



Outdoor Furniture36

TRAVEL TABLE 
799-00-179*

Portable, soft-top table with six cup 

holders and two zippered pockets. 

Equipped with easy-release table leg 

locks, umbrella loop, and matching 

drawstring carry bag. Made of 600D 

polyester with a powder-coated steel 

frame. Weight capacity, 90 lbs. 

42.5” x 27.5” x 27.5”

ALUMINUM PICNIC TABLE
801-00-133

Folding picnic table with four seats 

(maximum weight capacity, 250 lbs. per 

seat). Aluminum frame with PP plastic 

seats and laminate table top. Seats 

fold into table top which converts into 

carrying case. Includes hole for umbrella. 

Open: 32” x 53.5” x 26.5” 

Folded: 35.8” x 4.5” x 16.7” 

MINI PORTABLE TABLE 
843-00-141*

Aluminum frame with MDF

table top. Table folds in half 

and has a carry handle.

23’’ x 15’’ x 10’’

Umbrella 5.5  
sold separately.
See pg. 23

*This product is available licensed.
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PICNIC TABLE - SPORT
811-00*

Folding picnic table with four seats 

(maximum weight capacity, 250 lbs. 

per seat). Made of ABS and PP 

plastic on an aluminum alloy frame. 

Price includes full sized, full-color 

decoration on table.  

Open: 54” x 34” x 25.8” 

Folded: 33.5” x 4” x 13” 

PICNIC TABLE
811-00*

Folding picnic table with four seats (maximum 

weight capacity, 250 lbs. per seat). Made of 
ABS and PP plastic on an aluminum alloy frame. 
Seats fold into table top which converts into 

carrying case. Includes hole for umbrella.  

Open: 54” x 34” x 25.8” 

Folded: 33.5” x 4” x 13”  

121

175 139

100

138121

100

175

Umbrella 5.5  
sold separately.
See pg. 21

*This product is available licensed.
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BLANKET TOTE
820-00*

Outdoor picnic blanket with 

shoulder strap and zippered pocket 

in flap. Made of polyester fleece 

with water-resistant underside.  

Open: 59” x 51” Folded: 13” x 8” x 3” 

175

107406

101

138109 177

300

100

991

*This product is available licensed.
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THE

Item# 920-00

BLANKET TOTE XL 

Morning dew, damp grass, and sand don’t 
stand a chance against the Blanket Tote XL.  
It’s a cozy, portable picnic blanket with a soft 
fleece topside and water-resistant underside 
that packs compactly into a carry tote with a 
shoulder strap and zippered security pocket. 
Open: 70” x 80” Folded: 18” x 11” x 5” 

300

778 406

107 109

177
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VISTA BLANKET
821-00

Washable outdoor blanket that zips 

into a convenient carry tote. Has an 

adjustable carry strap and an 

extra large pocket on front of tote.  

Open: 59” x 51” Folded: 12.8” x 16.5” x 2”

324

125 138

300 325
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• Waterproof

• Machine washable

• Soft Fleece

• Corner pocket on blanket

• Rolls into carry sack with drawstring closure

• Carry Sack with handle

• Corner loops for optional stakes (stakes not included)

• 70 x 58 x 0.01

THE

Item# 826-00

MACHINE WASHABLE STADIUM BLANKET

Picnic lunch, beach day, at the stadium, when the kiddos 
just want to play - every time you need a remarkably 

cozy yet seriously durable blanket you’ll reach for this 
waterproof, machine-washable wonder. And that will 

be so easy to do because it rolls into a carry sack with a 
cute ‘lil handle. All the boxes, checked.

118 138 105
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ADVENTURE WAGON
739-00*

Portable, folding utility wagon with 

heavy-duty wheels and telescopic handles. 

Folds compactly. Includes fitted cover 

with carry handle. Made of 600D polyester 

with powder-coated steel frame. 

Maximum weight capacity, 225 lbs. 

36” x 18” x 13” 

ADVENTURE WAGON ELITE
739-85

Upgrade the Adventure Wagon 

by adding a sturdy folding table top 

and a fitted, fully removable waterproof 

liner with drainage spout. 

Liner: 32” x 16” x 15” 

Table: 35” x 19” x 2.8” 

ADVENTURE WAGON - ALL-TERRAIN

741-00-679*

Portable, folding utility wagon with large 

all-terrain wheels and telescopic handles. 

Folds compactly. Includes fitted cover 

with carry handle. Made of 600D polyester 

with powder-coated steel frame. 

Maximum weight capacity, 225 lbs. 

36” x 18” x 13” 

679

679

639

639

*This product is available licensed.



Outdoor Furniture 43*This product is available licensed.

ADVENTURE WAGON XL

736-00-179

Utility wagon with steel frame. 

Telescopic spring loaded handle 

and carrying case.

Measures at Full Frame: 37.4’’ x 22.8’’ x 24.4”, 

Body w/ cover: 36.6” x 21.2” x 15.3”, 

Folded is 12’’ x 9.5’’ x 25’’

ADVENTURE WAGON - ALL-TERRAIN ELITE

741-85-679

Utility wagon with steel frame. 

Telescopic spring loaded handle 

and carrying case.

Measures at Full Frame: 37.4’’ x 22.8’’ x 24.4”, 

Body w/ cover: 36.6” x 21.2” x 15.3”, 

Folded is 12’’ x 9.5’’ x 25’’



• Heavy-duty, lightweight gas grill

• Folds up for compact, easy storage

• Built-in ignitor for easy lighting

• Flame control with low, medium,

and high settings

• Reflector pan to evenly distribute heat

• Handy drip pan

• Two pull-out side tables

• Legs that lock in place for stable operation

• Grilling surface: 17.5” x 13.5”

• Folded: 25” x 18.6” x 16.8”

THE

Item# 776-00-175†

PORTAGRILLO

Bring the BBQ wherever you roam with the 
Portagrillo Portable Propane BBQ, the perfect 
small gas grill for tailgating, picnicking, 
camping or backyard staycations!

†WARNING: This product can expose you to carbon monoxide, which is a combustion byproduct known to the State of California to cause birth defects or other reproductive harm. 
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THE

Item# 775-00-175*†

X-GRILL

Barbequing has never been easier with 
the X-Grill Portable Charcoal BBQ Grill. 

All you need is charcoal/kindling and friends!

• Compact portable charcoal BBQ grill

• Removable cooking grate and a polyester carrying tote

with shoulder strap. Electro-plated finish

• Grilling surface: 18.5” x 11” Flat: 19.1” x 19.6” x 1.3”

*This product is available licensed.
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THE

Item# 750-00-175*†

BUCCANEER

Oniva is proud to introduce our patented 
Buccaneer Portable Charcoal Grill 
& Cooler Tote, a travel grill set and 
insulated cooler in one!

• Heavy-duty, polyester construction

• Large fully removable water-resistant cooler tote with zippered

closure and mesh pockets to carry ice packs (not included) 

• Padded handle for a comfortable grip

• Assorted zipper pockets

• Stretchy cargo cord with cincher to secure large or cumbersome items

• Metal hardware

• Textured non-skid, water-resistant base

• Padded, adjustable shoulder strap that detaches from tote

• 20” x 14” x 12”

*This product is available licensed.



THE

Item# 771-00-175†

CALIENTE

BYOBB? That’s right, bring your own beer 
AND BBQ with the Picnic Time Caliente 

Portable Grill, a durable and compact 
BBQ and cooler tote all-in-one!

• Portable charcoal barbecue grill with enameled

fire bowl and chrome-plated grates

• Durable polyester carrying tote

• Water-resistant cooler that holds six 12-oz. cans

• Sturdy, form-fitted shoulder strap

• Pocket on cooler exterior for extra storage

• Cooler: 12” x 12” x 8.25”

• Grill: 10.5” x 10.5” x 9”

† WARNING: This product can expose you to carbon monoxide, which is a combustion byproduct known to the State of California to cause birth defects or other reproductive harm. 
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BBQ KIT COOLER
757-06-175

Heat-sealed interior cooler tote with 

multiple utility pockets, shoulder strap 

and handles with 46-can capacity. 

Includes eight barbecue/picnic 

accessories. 

21” x 11” x 10” 

3-PIECE BBQ TOTE
749-03-175

Three-piece BBQ tool set; folds into 

an easy-to-carry tote with carrying 

handle and shoulder strap.  

Made of polyester canvas. 

22” x 2” x 5” 

18-PIECE BBQ CASE
748-00-121

Deluxe BBQ tool set in carrying case. 

Contains 18 assorted stainless steel 

tools with wooden handles. Case 

made of molded plastic. 

22” x 12” x 3.5”

*This product is available licensed.
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BBQ APRON TOTE PRO
635-88-179*

Full sized BBQ apron with multiple 

pockets that easily folds into a BBQ 

tote with shoulder strap. Equipped 

with three-piece BBQ tool set, 

BBQ mitt and chef’s hat. Made of 

polyester canvas. 

BBQ GRILL SCRAPER WITH BOTTLE OPENER
871-00-505

Flat, BBQ grill scraper with 

leather hanging loop. 

Includes a bottle opener. 

Made of rubberwood. 

15.94” x 4.72” x 0.79”

*This product is available licensed.
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VULCAN

The answer to all your barbequing needs has arrived! This BBQ grill kit and insulated cooler set 
is sure to make you the center of attention at every BBQ. So go get your grill on! 

Item#  770-00-175**

THE

*This product is available licensed.



VULCAN
770-00-175†*

The ultimate all-in-one, insulated tailgating 

gas grill with removable water-resistant 

cooler, three BBQ tools, and drawstring bag 

for grill. Carries BBQ and fully-stocked cooler 

at the same time! 22-can capacity cooler. 

Made of polyester and PVC. Pocket on back 

attaches to most trolleys. 21” x 14.6” x 12”

VULCAN WITH TROLLEY
770-85-175†

Vulcan (described above) 

with trolley attachment. 

† WARNING: This product can expose you to carbon monoxide, which is a combustion byproduct known to the State of California to cause birth defects or other reproductive harm. 
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GARDEN TOTE
543-93

Lightweight canvas gardening 

tote with three garden tools.

Includes polyester tote and 

tools with wooden handles. 

9.8” x 4.3” x 10” 

GARDENER 
542-93-121

Folding seat with five gardening 

tools and detachable storage tote. 

Steel tools with wooden handles. 

Seat made of polyester on steel 

frame. Weight capacity, 300 lbs. 

12” x 13.5” x 15.5”
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PROFESSIONAL TOOL KIT  
709-00

Deluxe tool set in durable case. 

Includes a 22-piece ratchet set, 

10-bit screwdriver set and more.

Made of steel and molded plastic.

14” x 3” x 14”

ROADSIDE EMERGENCY KIT
699-00-179*

Triangular storage tote that doubles 

as a reflective warning sign. 

Contains tools and essentials for 

emergency roadside repair. 

12” x 3.5” x 12”

*This product is available licensed.



OUR PROMISE TO YOU...
We know that spending quality time with your loved 

ones is important and shouldn’t be interrupted.
We believe that our products should be strong, reliable, 

and should work the way they were intended.

That’s why we are proud to offer The BUILT TO LAST 
Lifetime Guarantee. If any of our products fail to 

perform as promised, we will repair or replace your 
item without hassle and without charge – FOR LIFE.

Discover other boat cabin and galley on our website.

https://www.boatid.com/cabin-galley.html
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